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3arajbHi M0JOXKEHHSA

Jlane BuAaHHA sBiIA€ COOO0 METOJUYHI BKA3IBKM JO BHUBUYEHHS
3arajibHOr0 Kypcy MaTeMaTHMYHOrO aHajii3y, SIKUi BHUKIJIAQJA€ThCs Ha MEpUIOMY
Kypci cryaeHTam creriaabHoctet 123 «Komm’torepHa imxkenepis» ta 125
«KibepOesneka». MeToanyH1 BKa31BKU MICTSATh CUCTEMATUYHO MiA10paHi 3a1aul
Ta BOpaBH 3 po3auliB  «EJeMeHTM MaTreMaTM4yHOro  aHalizy» Ta
«Audepenuianbue yncneHHst GyHKII OAHIET 3MIHHOI».

[Ticyis BUBYEHHS ITUX PO3/ILIIB CTYJEHT MOBUHEH BMITH:

a) 3HaWTU 00JNacTh BU3HAYCHHS (PYHKIIT, TOCTIAUTH Ha MApHICTh Ta
HETapHICTh, MEPIOIUYHICTD,

0) OOYHCIUTH IPAHUITIO TOCIIIOBHOCTI Ta IPAHUIO (YHKIIIT;

B) TOPIBHATH HECKIHYECHHO Maji (PYHKINT Ta BHU3HAYUTH MOPSIOK
MAaJIOCTI

I') 3HAWUTH NOXIAHY (PYHKIIT BUIUX MOPSAKIB,

1) JOCHIANTH (PYHKIII0O HA HEMEPEPBHICTh, 3HAUTH TOUYKU PO3PHUBY
GbyHKIT, AOCTIAUTH XapakTep TOYOK PO3PHUBY Ta MOOYIYyBaTH
cXeMaTu4yHui rpadik QyHKIIIT;

€) 3HaANTH MOoXiIHY (QYHKIII, BAKOPUCTOBYIOUH TAOJIMIIIO MOX1THUX Ta
dbopmynu nudepeHIIFOBaHHS,

) 3HAUTH NOX1IHY (PYHKIIIH, 3aJaHUX HESIBHO Ta MapaMETPUUHO;

3) 3aCTOCYBATH MOXIAHY JO PO3KPUTTS HEBU3HAYEHOCTEW MpH
O0YHCIIEHH] TPaHULIb (PYHKIIIN;

M) 3aCTOCYBaTU AWQEPEHINaT TMEePIIoro MOPSAKY 10 HaOIMKEHHX
00YHCIIEHD;

K) AoCHiauTu QyHKIIIO Ta moOyayBaTu ii rpadik.

OCHOBOIO HaBYAHHS € CaMOCTiiiHA po0OTa CTYJAEHTA HaJ MiIPYyIHHUKOM,
KOHCIIEKTOM JIEKI[Ii Ta BUKOHAHHS 1HAMBIAYaJbHOI pPO3paXxyHKOBO-TpadiuHOI
po6otu (PTP).



IlepeJiik 3aBAaHb 10 pO3pPaxXyHKOBO-TpagivHOi podoTH

3asoanns . 3HaliTH 00JacCTh BHU3HAYCHHS (YHKINN, MOCTIIUTH Ha

MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANYHICTb.

3aeé0anna 2. 3HaWTW TpaHUIll TOCHIJOBHOCTEH Ta QYHKIIN, HE

KOPHUCTYIOUYHCH MpaBuiioM Jlomitaris.

3asdannsa 3. 3agana pyHkuis Y = f (X) Ta JBa 3HAYEHHS apryMEHTY

X, Ta X,. HeobxinHo:
d) BCTAaHOBHTH HETIEPEPBHICTh JdaHOi QYHKIII [JIsI KOXHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTy;
b) y Bunaaky po3puBy (yHKIIii 3HaWTH i rpaHHUIl B TOYI PO3PUBY 3JiBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMATUYHHI PUCYHOK.
82
3asdanns 4. 3HaliTn & Ta y nns 3agannx ¢ysknidn Y = f(X) ta

x=¢(t); y=y(?).

3aedanna 5. 3actocyBaTu AudepeHiial Mepuoro MOpsSAKy JUis

3HAXOJ[PKEHHS HAOJIMKEHOT'0 3HAUCHHS (DYHKITIHN.

3aedanna 6. llpoBecTH 3arajibHe AOCHIKEHHS (DYHKIIH Ta moOyayBaTu
ix rpadiku.

3asoanns 7. Po3B’sA3aTh 3ajmady Ha BIAIIYKAHHS HAWOUIBIIUX UM

HaliMEHIIINX 3HAYECHb 3MIHHOI BETMUWHHU.
3aeoanna 8. Po3Bunytu QyHkIlito B psg Teinopa abo MakinopeHa.

3as0anna 9. 3HaWTH TpaHULl (QYHKIIH, BUKOPHUCTOBYIOUH IPABUIIO

Jlomirans.



IIpukiaan po3B’si3aHHS TUIIOBOI0 BapiaHTa

3asoannsa 1. 3amano ¢yskiii Y = f(X) 3HaliTu 00JaCTh BU3HAYEHHS

GYHKITIHA, TOCTITUTH HA TAPHICTH, HETTAPHICTh, MEPIOTUYHICTb.

Po3ze’azanmus:

x> —1 _
a)y:\/(x+3)(x—4)_1’

Obnacmbe 8u3HaueHHs QYHKYIL:

X% —1

) o

xz—l—x2+x+12

(rafud)

x+11

(c+3fx—4)

J11st po3B’si3aHHSI HEPIBHOCT1 3aCTOCOBYEMO METO]I IHTEPBAJIiB:

Otxe, X € [—11;—3[U ]4;+oo[.
Iapnicmu/nenapnicme:

stkmo f (= x)= f(x) 1o pyuxuis Y = f (X) napHa.

stkmo f(—X)=—f(x) o pysxuis Y = f (X) HETapHa.

f(—x}:J X -1 -1
(—x+3)(—x—4)




oTxe, PyHKIIIS Hi MapHa 1 HI HenmapHa (3arajJibHOTO BUIY).
Ilepioouunicmy: (1)YHKI_IiH HE Ma€ Mepiofy.
6)y =+/Sin X

Obnacme 8u3HayeHHs: QYHKYII:

A

/?\ sin x> 0;

— o—> XE[O;ﬂ'].

N

Iapnicmv/Henapuicmes:
f(—x)=sin(-=x) =/(=sin x).

Omxe, Qynkiis Y = +/SIN X 3araabHOro BUTISALY.

Ilepioouunicmy:
®ynkuis Y = /SIN X mepioauuna 3 nepiogom 1 =27 .

¢)y = arcsin(lg(tg x)).
Obniacme eusHavenns.
—1<1g(tg x) <1,

0<tgx; O<x<%;
1 <tgx<10.
10
1
Otxke, X € [arctg 0 ; arctglo}

Ilapuicmu/ne napnicmo:

f (—x)=arcsin(lg(—tg x)).



OTxe, QyHKIIS HI TapHAa 1 HI HeMapHa (BOHA 3arajJbHOTO BUTIIAY).
Oyukuis Y = arcsin(lg(tg X)) nepioouuna 3 nepionom T =1.

3ae0annsa 2. 3HalTH TpaHULll MOCHITIOBHOCTEN Ta (PYHKIIIM, HE KOPUCTYIOUHCh
npasuiioM Jlomitans.

Pose’sizannus:

1 +2
o 1-3x¢+2xt o] . yh 2 2
a) Ilm 5 4: — | = ||m > 3 =—,
x>02-5x+3x° +3x" [©] x50 2 9 3 4 3
X4 X3 X2
5 lim 2X+1-3 _H_“m (Vax+1-3)v2x+1+3))
xoax=2-~2 0] o (Vx=2-+2)V2x+1+3)

o (x=8(x=2+42) 1. (2x-822 _2V2
x>46Wx—2-V2Vx-2++2) 6x>4 x-4 3

i Cosx—cos’x _[07_ cos x{L—cos? x)
g) lim > =|—|=lim 5 =
x—0 X 0 Xx—0 X
. 2
. sin?x
=lim—— =1.
x—>0 X

t'sm(z_tj t-cost
2) Iim(z—xjtgx:[o-oo]:lim =lim———=

7r T [
. t0 cos(z—t) t—0 sint

=1-cos0=1.

3asdanns 3. 3anana pyHkiis Y = f (X) Ta JIBa 3HAYCHHS apryMEHTy X,

Ta X, . HeoOximHO:
d) BCTAHOBUTH HEMEPEPBHICTh JMaHOi (YHKINT IS KOXHOrO 3HAYCHHS
apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIiT 3HAWTH Ti TpaHUIll B TOYILll PO3PHUBY 3I1iBa Ta
CTpaBa;



C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUI PHCYHOK.

Po3se’siz3anus:
1

a)y:4§; =1 X, =2

B touni X; =1 dynkuis Bu3HaueHa, HellepepBHa;

B Touri Xo =2 ¢yHKuis Mae po3puB.

1
f(2-0)= lim 42X =o;
Xx—2-0

1
f(2+0)= lim 42-x =0,
Xx—2+0

Takum unHOM, X = 2 € TOYKOI PO3PUBY APYTOrO POAY.

1
lim f(x)= lim 42-x =4° =1;
X—>0 X—>0

1
lim f(x)= lim 42-x=4%=1,
X—>—00 X—>—00

1
[ToOynyemo cxematuunuii rpadik GyHkuii Yy = 42-X (puc. 1).

Puc. 1



2—X, akmo X <0;

b) f(X) ={x?, sxmo 0< X < 2;
4, gKkumo X > 2.

B rouni X =0 orpumyemo:

f(0)=2
f(O—O)=XEBn_O(2—x):2;
f(0+0)= lim [x*)=0

B rouni X =2 orpumyemo:

f(2)=4;
f(2-0)= lim (x*)-4
f(2+0):xlir2n0(4):4.

Otxe, B Toulll x=0 dyHKIis Mae po3puB 1 poay, a B TOUI X=2 GYHKIIIS
Ma€ YCyBHUW TOYKOBHI PO3pUB.

[To6ynyemo cxematnunuii rpadik GyHkuii (puc. 2).

y=41

\J

0.8 2 v=x2“

Puc. 2



o’y

- s samannx Qymkoin Y = f(X) ta

3asoanns 4. 3HauTH— Ta
OX OX

x=0(1); y =y(1).
Po3ze’s3anns:

,1+1(1+x3f,3xz(1xs)(1+xs).(3xz)
Y= 31— x3 (1—X3)2 a
1+1(1—x3)§ 343 2x°

Yocp B0F ook

y' =In2. 25" cosx-ctg® X+ 25X . 3etg? X .| - 1 ]1_
2 .o X | 2
sin? =
2
225 .cosx-cos® X S.28% . ¢os? X
2 2 _
sin3 % sin4 X
2 2

- . X X 3 g X
In2-25"”x-sm2-cosx-cos32—-25'”"-00322

4 X
sin4”
2

B) y = xarcsin v/x + log, v1+ x?;

10



1 1 1

y'=1-arcsin~/x + 12X =
ox 2 N3v1+x2 21+ %2
= arcsinv/x + + X 5\
2/x@=x)  n3-[L+x?)
F)y xarctgx
In y — In Xarctgx;
Iny =arctgx-Inx;
l:(iarctgxﬂnx- 12}
y X 1+ X
y':xamtgx(larctgxﬂnx- L 2).
X 1+ X
1) tg(x—y)-x°y* =0;
1 , 3 2..1,2 0
5 (1-y)—2xy" =3y"yXx" =
cos“(x - y)

1y —3y?y'x® cos®(x — y) = 2xy* - cos?(x — y);
y (1+ 3y®x% cos?(x — y))zl— 2xy> cos?(x— y);

,_1- 2xy cos (x—y)

1+3y%x% cos?(x—y)

1
e) y= xzex;

1 1

y' = 2xeX + x%eX -(— izj =
X

X =sInt—tcost;
K .
y =Cost+tsint.

111
2xeX —eX =eX(2x—1).

11



X' =cost —(cost—tsint)=tsint;
y' =—sint+(sint+tcost)=tcost;

!

,_y _teost _

_—’:

X, tsint

ctgt.

3asoanna 5. 3actocyBaTy nudepeHIial mepioro NopsaKy B HAOIMKEHUX

obuncnenHax. 3Haiitu Habmmxene s3HauenHs o¢yukuii Y =IN(X+1) npu

X =0,0056.
Po3zs’s3anns:
Bukopucraemo dopmyiy:
y(Xo +AX) = y(Xo) + ¥'(Xo JAX;

IHoxmanemo:

1
=0; Ax=0,0056; y(0)=0; y'=——: y'(0)=1.
Xo X y(0)=0; y e y'(0)

Orxe, y(0,0056)=0+1-0,0056 = 0,0056.

3aeodannsa 6. lpoBectu 3araiabHe TOCHIIKEHHS QYHKIN Ta moOyayBaTu ix

rpadiki:

eX

a)y=—;
X

Po3ze’sz3anns:

1) O6nacth BU3HaUCHHS (PYHKITII:

X € (—o0; 0)U(0; o).
2) OyHKIIIS HE IepioauIHa.
3) OyHKIIg HI TapHA, HI HEMapHa.
4) Hyni ¢pyHKLii:

12



Touku nepeTuHy 3 OCSIMU BiJICYTHI.
5) Exctpemymu QyHKIIII:

3HaX0ANMO TMEPITy MOXITHY (PYHKIIT 1 MPUPIBHAEMO Ti O HYJIA:

oefox—e* e¥(x-1
Yx = 2 = (2 ):O;
X X

Touka X=1- cTanMoHapHa Touka. JlociipKkyemMo 3HaK MOX1AHOT 3/11Ba
Ta crpasa Bix Toukn X =1 (puc. 3).

Puc. 3

B touni X =1 ¢pynxuis mae MinimyM.
Ymin(1) =€
6) Acumnroru dynkuii: X =0 — Beprukansua acumnToTa.
X
y= lim f(x)= lim —=0;
X—>—00 X—>—0 X
Orxe, ¥ =0 — ropusonransua acuMnToTA.

[Hoxmnux acUMIITOT HEMA.

7) 3HaxonuMo 3HaYeHHS (PYHKIIIT HAa KiHIISIX 00J1acTi BU3SHAYCHHS:
X
. . €
lim f(x)= lim ~— =oo;
X—>00 X—o X

13



X—>—o0 X——0o X
X
] e

lim f(x)= lim ~— =oo;
X—+0 Xx—>+0 X
ex

lim f(x)= lim — =—oo,
Xx—>-0 Xx——0 X

300pa3umo rpadik Ha KOOpAMHATHIH MomHI (puc. 4):

Puc. 4.

Po3ss’azanna:
1) OGnacTh BU3HAYCHHS (PYHKIIIT:

X e (O; OO).

2) dyHKIA HI TapHAa, Hi HeMapHa.
3) OyHKUIS HE ePIOANYHA.
4) Hym pyHkii:

14



:Jﬂizo,x:L
X

5) Exctpemymu GyHKITIT:

3HaxXoAUMO MEepIry NOXIAHY PYHKIIT 1 MPUPIBHAEMO 11 JO HYJIS:

=-X—Inx

y{:x _1—mx:O;
G G

(1-Inx)=0;

X=¢€.

Touka X =€ — cranmonapHa To4ka. J{ociiKyeMo 3HaK MOXiAHOT 371iBa
Ta cIipaBa BiJ Touku X = € (puc. 5).

Puc. 5.

B Touni X =€ QyHKIIII Mae MaKCUMYyM.

Ymax (e) = -

=€

@D |

6) Touku neperuHy ¢yHKINi:

3Hax0MMO JIPYTy NOXiAHY (QYHKIIT 1 IPUPIBHAEMO 11 10 HyJIS:

, —3X+2xInx
X: 4 :O,
X
(2Inx—3)=0;
3
X=e2,

15



3

Touka X =€2 — TouKa B sSKiil MOXIHBUI mepernH. JIOCIIKYEMO 3HAK
3

IPYToi HOXixHOT 31iBa Ta crpaBa Big Touku X = €2 (puc. 6).

b
|
<
4
-

Puc. 6.
3

B touri X = €2 ¢yHKI[is Ma€e IepernH.

3 3
y| e? |= S5€ 2,
7) Acumnrorn ¢ysakmii: X =0 — Bepruxansna acummToTa;
y=lim f(x)= lim In—X=O;

X—>00 X—oo X

y= O - TOPU30OHTAJIbHA ACUMIITOTA.

[Toxuinx acHMITOT HEMA.
8) 3HaxoauMo 3HaUYeHHs QYHKIIIT HA KIHIISX 00J1aCTi BU3SHAYCHHS:

In x

lim f(x)= lim —==0;
X—>00 X—o X

: . Inx

lim f(x)= lim —= =0,
X—>+0 x—=>+0 X

300pa3umo rpadik Ha KOOPAMHATHIH MUIoIMHI (pHC. 7):

Puc. 7.

16



3asoanna 7. Po3B’s3aTu 3amady Ha BIAUIYKaHHS HAWOUIBIIMX YU

HallMEHIIMX 3Ha4€Hb 3MIHHOI BEJIMYMHU. SIKMMU TOBUHHI OYTH pPO3MIpH

HUAJIHApUYHOTO Oaka o0’emoM V, 1mo0 Ha WOro BUTOTOBJICHHS IMIILIO

sKHaliMeHIIIe MaTepiaiis (puc. 8)?

Pose’sizanus:

v Ry — pagiyc ocHOBHU LIiH/pa

Hexait H = X, Toxi Ry =

06’em mamingpa: V =S, - H; Toxi

X2

V=mRl-H=x RZ—Z X

2
V/(x)=mR2 - _g,
4
3x% = 4R?;
_2R
Nt

17
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3asoannsa 8. 3actocyBatu dopmyrmy Teimopa. Hamumcatun dopmymy

Teiinopa nns pyHkuii Y = X — e ¥ mpu Xg =2 12 N=2.
Po3zs’azanna:

Bukopucraemo ¢opmyny Teinmopa st po3BUHEHHS B DS
dynxuii  f(x):

f(X)Z f(X0)+ f!(XO)g-IX_XO)_I_ f”(XO)(X_XO)Z;

2!
f(2)=2—i2;
e

X 2
Fi(0)=1-e*(-1)=; 11(2)=E1,

e o
f”(x):0+e‘x(—1)=—ix; f"(2)_—i2.

e e

1 (e2+1Xx—2) (x—2)?

Orxe, f(X)=2— = _
e, 100 e? e? 2e”

3asoanns 9. BukopuctoByrouu mpasuiio Jlomitans, 3HaAWTH TpaHULI
G YHKITIH:

. e —cosax .9 5
a)lim x , o) limx“ex" .
x—0 €77 —Cos X Xx—0
Po3é’sazanns:
a)”meo‘x—cosax_[o}_”m o™ +asinax . a€® «
x>0 €7 —cos px 0] x>0 ﬂeﬁx+ psin fx x->0 ﬂeﬂx B
!/
1 :
ex’ iz 1
L I e’ (2)
: 2 .. € 0 :
6)|lmx2e><2 = I|m—={—}= lim~—7% = lim——%2 =e* =o,
Xx—0 x—>0i 00 X_)O(lj x—0 (1j
2 - -
X 2 2

18



BapianTu 3aB1anb
Bapiant Ne 1

1.3agano dynkuii ¥ = f(X).3naiitk 061acTh BU3HAYEHHS QYHKILH, JOCTIANTH

Ha MAapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANYHICTD.

2
X® —5X+6_
a) y:‘{/T,

0) y=Ig(l-sin x);
8) y:arccos(l—xz).

2. 3HallTH rpaHUIll TOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

Jlomitans.
: 11—2x2+4x6_ : \/3+x+x2—J9—3x2—x3_
a) lim 5 = 0) lim > :
x—0 2+ 3X° 45X X—>00 X®—=3X+2
: = : gz
6) lim 9531 lim@-2x) 2,
x—0 Xtg3X x—1

3. 3agana ¢ynkuis ¥ = f(X) Ta 1Ba 3HAYEHHsA aprymMeHty X, Ta X,.

HeoOxiguo:
a) BCTAaHOBUTH HEMEPEPBHICTH (PYHKIIIT 1151 KOKHOTO 3HAUEHHS apryMEHTY,

b) y Bumanaky po3puBy (yHKIIIT 3HAHTH ii TpaHMIN B TOUIL pO3PUBY 3J1iBa Ta

CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMaTUYHUN PUCYHOK.

1
a) y=8%3;, x=2; Xx,=3.

COS X, akmoX < 0;

6) f(X) = X3 +1, sxmo 0< X < 2.
5, AKIIo X > 2.

19



o’y

Ta ~ ULl 3agaHuX  QyHKOIE Y = f(x)

& OX
x=(); y=y(?).

1+x 1-CcosX .
a) y=X+14 - 6) y=In|——=;
1-X 1+ cosx

_arcsinx

4. 3BHautH

B) Y =————+log, (x* —=3X); 1) y = (arctg x)""?*;
Ao V= (arete )

n) sin(x+y)—x’y* =0; e) y=x"Inx;
X=t—sint;

x)
{yzl—cost.

3

2X npu X =2,98.

5. 3HaliTh HaOJIMKEeHe 3HauYeHHs PyHKHIT Y =

6. IIpoBecTu 3arajibHe JOCHIKEHHS (PYHKILIIM Ta MOOyayBaTH iX rpadiku.

4

a) y = 6) v = In(1+ x?).

5
x =1

Ta

7. Po3p’s3aTu 3a7ady Ha BIAUIYKaHHS HaWOLIBIIMX YM HAMEHIIMX 3HAYEHb

3MIHHOI BeIWYWHU. BU3HAuuTH po3Mipu BIIKPUTOro OaceiiHy 3 KBaJApaTHUM

aHoM 00’emoM 32 M3 Tak, mo6 Ha OONMIFOBaHHS HOro CTiH Ta AHA OYIIO

BUTPAYEHO HAWMEHIITY KUIbKICTh MaTepiaiy.

8. Possunyru B psag Teitnopa 3a cremeHsmu (X—2) MHOrouseH

y = x* +5x2 +X+2.
9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIII.

. Incosx o
a)lim——; 6) lim(sin x)*.
x—0 X x—0

20



Bapiant Ne 2

1.3anano ¢pynkuii y = f(x). 3naiitu 06nacth BU3HAUEHHs QYHKIIH, JOCIiMTH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, EPIOTUYHICTb.

_6x2—7x+12_
?) y= X2 —2x-3°

0) y=arctg(lg x);
g) Yy =arccos(2sin x).

2. 3HailTH rpaHull TOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCHh MPABUIOM

Jlomirans.

2 a5 v
a) lim 5+4x° —3X ; 6) lim 1-/X 4;
X—>00 8_6X_X5 X—>52_‘\/2X_6
1
8) |imC°S3X‘2°°S5X; 2) lim(cos+/x)*.
x—0 X x—0

3. 3anana dynkuis ¥ = f(x) Ta nBa 3HaueHHs aprymeHty X; Ta Xj.

HeoOxiguo:
d) BCTAHOBUTH HEMEPEPBHICTH (PYHKIIT JJIs1 KOKHOTO 3HAUYCHHS apryMEHTY;

b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIiT 3HAWTH 1i TpaHUIll B TOUILl PO3PHBY 3J1iBa Ta
CIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PHCYHOK.

1
a) y=3%; x =1 x,=2
sin X, axkmoX < 0;
6) f(x)= xz,;nquoogng;
4, gxiuo X > 3.

mia  samaEmx  yskmin Y = f(X) Ta

4., SBmaiitu —— Ta :
OX OX

x=¢(1); y=y(?).
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2_
a)y:i/x2 72X+132; 6) y = x(sinInx + cos In x);
XS —2X —

ti
B) y:1+xarctgx; r) y:(arcsinx)gz;
V1+x?
n) xtgy—ysinx+x =0; €) Yy =e " COoSX;
xzarctgx/;;
x)
y=In(l+7%).

5. 3HaliTu HaOaMKEeHe 3HaueHHs PyHKUIT Y = 3\/ 9x? + X mpu X =—0,08.

6. [IpoBectu 3arayibHe AOCHIKEHHS (DYHKIIIN Ta MOOyMyBaTH iX rpadiku.

x3

x*—4

a) y = : 6) y = In(l-x%).

7. Po3B’s13at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIUX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MIHHOI BeJIMUMHU. Po3kiacTu 8 Ha JiBa AOJaHKU TaKUM YMHOM, 00 cyma ix
KyOiB OyJia HAaltMEHIIIO0.

8. 3anucatu popmyny Maknopena mis pynkuii Y =~/ X+1 mpu n=3.

9. BukopucroBytouu mpasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIII.

X tgx
. e . (1
a)lim ——; 0) hm(—j .
x—>08In X x—=>0\ X
Bapiant Ne 3

1.3agano QyHkuii y = f (x) . 3HalTH 00JacTh BU3HAYEHHS (DYHKIIIHN, JOCTITUTH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, EPIOTUYHICTb.

a) y=J5—X—§;
X

6) y=arctg(lg(cos x));
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.(l—sz
g) y=arcsin > |

2. 3HalTH TpaHUIIl TMOCTIIOBHOCTEW Ta (YHKI[INA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

Jlomiras.
. 5x* -1 : \/1—2x—x2—(1+x)_
a) lim———; 6) lim ;
Xx—0 2 + X+ 3X x—0 X
sin2 %
) lim 2) lim>¥/1-3x.

4 .
x>01_\[1—4x2 X0

3. 3anana gynkuis ¥ = f(x) Ta 1Ba 3HAUEHHS apryMeHTy X, Ta Xo.
HeoOxiguo:
d) BCTAHOBHTH HENEPEPBHICTh NaHOI (YHKIIT I KOXHOTO 3HAYCHHS
apryMEHTY;
b) y Bunanky po3puBy yHKIIiT 3HAWTH ii TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 3I1iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMaTUYHUN PUCYHOK.

1
a)yz(1 . X =1 Xx,=3
2
e 3 .
X", axkmoX < 0;
6) T (x) ={/X, saxmo 0< x < 4;
5, gakmo X > 4.

S

2

5 }2/ ms saganux gyaknin Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X

4. 3gauTn — Ta
OX

: I1—sin
a)y = xarcsin X+1-x?; 6)y=1In ﬁ
14sin X
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B)y =3"¢%" —log,(x* =5x); 1)y =(cos2x)*";
X
z[)exy+2x2+y3=0; e)y =—;
1-x?
{x = tgt;
K)
y =Incost.

, x2—4
5. 3HaiiTu HaOMMKeHe 3HaYeHHs PyHKLIT Y = 9 mpu X = 8,225.
X+

6. [IpoBectu 3araibHe AOCIIKEHHS (DYHKIIH Ta OOy 1yBaTH rpadiku.

x? -1 y
; 0) y=xe ~.

a) y= ;
4 x> +1

7. Po3p’si3aTu 3ajady Ha BIALIYKAHHS HAWOUIBIIMX YW HANMEHIIMX 3HAYEHb
3MIHHOI BEJIMYMHU. 3 KBAJPaTHOTO JUCTA KAPTOHY 31 CTOPOHOIO A BUPI3aI0ThCS
3 KYTIB OJHAKOBI KBaJIpaTH, a 3 YaCTUHH, 1110 3aJTHUIIUIIACS KIIEIThCA MPIMOKYTHA
KopoOka. Slkoro moBMHHAa OyTM CTOpPOHA BIAPI3aHOTO KBajpaTa, 100 00’ €M
KOpOOKU OyB HANOLIBIIIUM?

8. Hammucaru dopmyiny Teiinopa mns dynxmii Y = IN(L+ X2) mpu Xg =1 Ta
n=2.

9. 3naliTu rpannyHe 3HaYeHHs QyHKIIT 3a mpaBuiioM JlomiTamns.

2x
a) lim(e* —e " —2)ctgx; 6) lim (1 + l) :
x—0

X—® X

Bapiant Ne 4

1.3agano ¢yukuii ¥ = f(X).3Haiiti 061acTh BU3HAYEHHS (YHKIIIH, TOCIi T

Ha NapHICThb, HENAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

xS —1 B
(Xx=7)(x+4)

a)y =
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6)y =~/sin 2X;
8)y = arccos(lg(tg 2x)).

2. 3HalTH TpaHUIll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

Jlomitans.

. 1-3x% —2x4 _ . A/2X+1-3

a) lim ; 6) lim :
X—>002_15x+3x2_x4 X—>4\/X—2—\/§

P

8) lim £93X gos X; 2) Iim(£+xjtgx.

x—0 3X 7\ 2
2

3.3anana gynkuis y = f(X) Ta q1Ba 3HAYEHHs apryMeHTy X, Ta X,. HeoOxinHo:
d) BCTAHOBHMTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (DYHKINT I KOXKHOIO 3HAYCHHS
apryMeHTYy;
b) y Bunanky po3puBy (GyHKIIiT 3HAWTH ii TpaHUII B TOYIlI PO3PHUBY 3I1iBa Ta
CTpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMAaTHYHUI PUCYHOK.

1
a) y=97"%; x, =1 Xx,="T.
2+ X, akmoX <0;
6) f(x)= X3, ko 0< X< 2;
8, sKmo X > 2.
o’y

4. 3uaiit Fv Ta v nns 3aparmx oyakuii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(2).
X X

1+ x? X
=X+4 : 6 :2cosx_Ct 7_;
a)y w/1_)(3 )Y 9

B) Y =(x+2)arcsin/2x +logzV1+x3; ) y=x2rcetex,

1

m tg(x+y) - x°y? =0; ¢) y = x%e;
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X = 2sint +tcost;
XK
y =cost—2tsint.

5. 3HaiiTn HaOmwKeHe 3HaYeHHs GyHKuii Y = In? (X+1) mpu x =0,0046.

6. IIpoBecTu 3arajibHe JOCIIIKEHH (PYHKIIIHM Ta mOOyayBaTH ix rpadiku.

3

X
0) y=—

a) y= ; .
)Y o +1 Inx

7. Po3B’s13at 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HAaWMEHIIMX 3HA4YCHb
3MIHHOI BeJIMYMHU. BOKOB1 CTOpOHM Ta MEHIIIAa OCHOBA Tparellii piBHi 1o 10 cm.
Buznauutu ii 6171611y OCHOBY TakK, 11100 IJIOIIA Tparieiii Oyia HaiOUIbIIIOL0.

8. 3acrocyBatu popmyny Teiinopa. Hanucatu ¢popmyny Teitnopa mia Qynkmii

y=X+€"* mpu Xy =3 ta n=3.

9. BukopucroBytouu mpasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIII.

2X 1
. 8“7 —Cc0os2x : 3
a)lim N ; 6)I|m(0035x)x3.
x—0 €7 —C0S3X x—0

Bapiant Ne 5

1.3agano yukuii ¥ = f(X).3Haiitk 061acTh BU3HAYEHHS (YHKIIH, TOCIIi T

Ha MapHICTh, HETIAPHICTbH, MEPIOTUUHICTb.

x2—6x+8_
a) y=,"—p

X

0) y:tgx-ctgx—wll—tgzx;

6) y =arctg(In x).

2. 3HalTU TpaHULll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIINA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM
JloniTasns.
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1—2x9+4x10_ 9 x°

a) lim ; 0) lim ——;
) x— 2+ 3x? +5x10 ) x—>-31—/X+4
2 1 X
6) lim—SX_. 2) lim| ex + 1
)
x—0sINn“ 5x X—>00 X

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HAYEHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
a) BCTAHOBUTH HEMEPEPBHICTh JaHOi (GYHKIIT JJIS KOXKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTY;,
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIII PO3PHBY 37iBa Ta
CTpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUI PUCYHOK.

-

—X2, IKIo X < 0;
1
a)y=3%%; x =-4; X, =3. 0) f(x)=11g X, axmoogxsﬁ;
T
3, AKIIO X > —.
I
3 o’y N
4. 3naiit ™ Ta PV nns saganux ¢yakuii Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X
| 3
a)y:4i+x3; 6)y:1n(ex+\/1+82x);
—X
; Inx cos? x
B) y =arctg(sinx)—5""; 1) y=(tgx) ;
) x2y2=arcsin£; e) y:In_X;
y X
x =3sin? t;
K)
y= 2cos’ ¢.

5. 3HaliTH HAaOIMKeHe 3HaUYeHHs PpyHKLii Y = (X3 —].)(X2 +1) npu X =2,05.

6. [IpoBecTu 3aranbHe TOCHIKEHHS PYHKLINA Ta moOynyBaTu rpadiku.
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a)y:X;(—l; 6) y =In(x++x? +1).

7. Po3p’s3aTu 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HAWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MIHHOI BEJIMYUHU. Y KOHYC BIHCAHO IWIHAP 13 3aJaHuMU Bucotoro H Ta
paaiycoM ocHOBH R. 3HaliTh KOHYC 3 HAOIBIITUM 00’ €MOM.

8. 3HailTu TpU TNepIIMX UYJEHU PO3BUHEHHS B psag Teinopa QyHKIii

y =1In(2x+1) 3a crenensmu X Ta 3aMMcaTH 3ATUIIKOBHI YJIEH.

9. BuxopucroByroun npaBusio Jlomitasus, 3HAUTH TPaHUIL.
a)lim(x—1) ctg 7(x —1); 6) lim(arcsin x)'9%.

x—1 x—0
Bapiant Ne 6

1.3agano ¢yHKIIT )Y = f (x) . 3HaiTH 00JacTh BU3HAYEHHS (DYHKIIIH, JOCTIIUTH

Ha MApHICTh, HEMAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

2
X —5x+8
a) y=4——;
) Y J 3X —4

0) y=Ig(l-2cosx);
g) y=+1-0,2°%%.

2. 3HallTH TpaHMIll TOCHIIOBHOCTEH Ta (YHKIIH, HE KOPUCTYIOUHUCH ITPABUIIOM

JlomiTans.
_T7-2x2+3x* _ J2x+3-1
a) lim 5 ; 0) lim ———-;
x— 54 3x +9X4 x—>-1+/X+5-2
1
— 5 G
6) lim 2220 %, 2) lim(1—2x3)¢
X—0 X x—0

3. 3amanma ¢ymkuis Y = f(X) Ta mBa 3HaueHHS aprymMeHTy X; Ta Xj.

HeoOxi1gHo:
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d) BCTAaHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (YHKIIT A KOKHOTO 3HAYCHHS

aprymMeHTy;

b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HAHTH 1 TPaHHUIII B TOYIII PO3PHUBY 3J1iBa Ta
CIIPaBa;

C) 3pOOUTH CXEeMAaTHYHUI PUCYHOK.

1
a)y=5%2; x=3 X,=2

s

X, AKmoX < 0;

6) f(x) =<sinx, ;IKIHOOSXS%T;

37
3, SKIIO X > —.
2
oy
4. 3naiitn 8_ Ta PV nns 3agasux ¢yakmii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(?).
X X
1+tgx tg2 5x 2
a) y=In ; 6) y—3% 7 —logs(x” —7x);
I-tgx
B) y = arcsinv/x* —1; Dy =(x—2)" %
) x2—y3+eyarctgx=0; e)y:\/1+x2-arcsinx;
t
X =C0S—;
K) 2
y=t—sint.

5. 3HaliTu HaOMMKeHe 3HauYeHHs PyHKii Y = x* —3X2 mpu X = 2,99.

6. [IpoBecTu 3aranbHe JoCHiKEeHHs (DYyHKIIIN Ta MO0y IyBaTH rpadiku.

3

x° -1 In X
a)y = : 6)y=—".

x2 +1 x2

7. Po3B’s13atu 3ajady Ha BIAUIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIINX 3HAYCHb
3MIHHOI BEJINYMHU. 3HAUTU BUCOTY IIMJIIHAPA HAMEHIIOr0 00’ €My, SIKUH MOKHA

BITHCATH 70 Ky pajiycom 10.
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8. 3HallTu Tpu neplux YieHU po3BUHEHHS B psia Teinopa pyHkuii Y = xe* 3a

CTEIICHSIMH X Ta 3alMCATH 3aJIMILKOBUI YJICH.

9. BukopucroByrouu npasuiio Jlomitans, 3HallTh TpaHMIL.
2 1Y
a)limx%ex”; 6) Iim(l+—j .

x—0 X—>00 X
Bapiant Ne /7

1.3agano QyHkuii y = f (x) . 3HaiTH 00JacTh BU3HAYEHHS (QYHKIIIHN, TOCTIUTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOAUIHICTb.

) y_i/ x? —6x—16 .
X% —12x+11

6) y=+1l-1gx;
X
8) Y= Ig(tg E).

2. 3HalTH TpaHULll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM
JloniTasns.

_1+x)°® . AIX+1-2,

a) lim—~——-"—; 0) lim————;

x—>oo_5x2+x x—>34X—2-1

_ 1

6) Iim%; 2) lim(cosx)y2.
Xx—0 X Xx—0

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HaYeHHS aprymMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBHTH HENEPEPBHICTh MaHOI (YHKI Ui KOXHOTO 3HAYCHHS
apryMEHTY;
b) y Bunanky po3puBy (QyHKIIiT 3HAWTH ii TpaHUIl B TOUILlI PO3PHUBY 3J1iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOoOUTH CXEeMAaTUYHUN PUCYHOK.
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1
a)y=4%2; x =1 x,=2.

X—1, axkmoX < 0;
0) f(X) =4cosX, akmo 0< x < 27;
1 saxmio X > 27.

2
4. 3uaiitu W Ta ZXZ/ nns sapanux ¢yukuii Y = f(X) ta x = @(2); y = y(2).
2
a)y=3-i/x5+3x4——; 6)y:sin23x-cos32x;
X
B) ¥ = 5" —log, (x? - 7x); N y=(2 -0
n) In(x+y)= arctgf; e) y = x” arctg x;
Y
x=¢' cost;
)
y=eé sint.

5. 3HaiiTu HabnMXKeHe 3HaueHHs QyHKIIT Y = 01— x mpu X = 0,006.
6. IIpoBectu 3aranpHe JOCIKEHHS (PYHKIIIM Ta OOy yBaTH rpadiku.

X 1
9—x2; 0) y=

a) y= )
xInx

7. Po3p’s3aTu 3amady Ha BiANIYKaHHS HAWMOUTBIIMX YK HaWMEHIIMX 3HAYEHBb
3MIHHOI BEJIMYMHU. SIKHMHU TIOBHHHI OyTH pPO3MIpH IWIIHIPUYHOTO Oaka

00’eMoM V, 11100 Ha 10r0 BUTOTOBJICHHS MIILJIO sIKHANMEHIIIe MaTepiaiiB?

o o e vy v2aX
8. 3HalTH TpH NMEPIINX WIEHU po3BUHEHHS B pal Teitnopa pynkuii Y = X"€" 3a
CTENEHSAMMU X Ta 3alMCATH 3aJIUIIKOBAN YJICH.
9. BukopucroBytouu npasuiio Jlonitans, 3HalTH TpaHMIII.
1

a) limIn xIn(L— x): &) lim xX.
x—1 X—>00
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Bapiant Ne 8

1.3agano QyHkuii y = f (x) . 3HaiTH 00JacTh BU3HAYEHHS (DYHKIIIHN, TOCTITUTH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, EPIOTUYHICTb.

Ix-1 1
a P —
) ¥= 2-x 2’
6) y=Ilg(sin(lg x));
g) y=arcsin 2*.

2. 3HalTH TpaHMIll MOCTIAOBHOCTEW Ta (DYHKIIINA, HE KOPUCTYIHOUKCH MPABUIIOM
Jlomitans.

11v2 A5
a) lim X Gy im (Vx+2—X);

x>0 5x% —3X X—>00
8) Iimm; 2) Iimctg2x-tg(z—xj.
x—0 3X T 4

X—=

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HaYeHHSA apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
a) BCTAaHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (DYHKINT I KOKHOIO 3HAYCHHS

apryMeHry;
b) y Bunanky po3puBy GyHKIIiT 3HAWTH ii TpaHUIl B TOUILll PO3PHUBY 3J1iBa Ta
CIpaBa;
C) 3pOOHTH CXeMaTHYHHI PUCYHOK.

1 V=X, gkoX < 0;
a) y=el*X; x=-1 x,=2. 6) f(x)=1sinx, saxuo 0< x < 7;
3, AKIIO X > 7.

o’y = f(X) ta x=(t); y = y(0).
OX  Ox’
s
)y =log, [ 6) =3 —arcsin Jx;
1+ cosx
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B) y= ea retg(/1+1In(2x+3) . r) y= (tg 3x)sinx,

m) ysin X +cos(X —y) = X?; e)yzﬂnx—%ﬁnsm
x=26+ t

K)
y=Int.

npu X =0,00175.

1
5. 3naiiTn HaOMmxkeHe 3HayeHHs QyHKii Y =
31+ x

6. [IpoBectu 3araibHe AOCIIKeHHS (DYHKIIH Ta OOy 1yBaTH rpadiku.

x—1 2x—
a) y=——, 0) y=e
4 (x+1)2 4

x2

7. Po3B’si3at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MIHHOI BeMuuHM. Po3kiiactu uyncio 9 Ha J1Ba CIiBMHOXKHUKY Tak, 100 cyMa ix

KBaJIpaTiB OyJia HallMEHILOIO.

8. 3HalTH TpH NEpIINX YIeHH po3BUHEHHs B pax Teitnopa Gpynkuii Y = SIiN 2 X

3a CTENCHSIMM X Ta 3alKCaTH 3aJIMIIKOBUM YJICH.

9. BukopucroByrouu npasuiio Jlonitasis, 3HalTH TpaHUILIL.

X _1-x2 !
a)lim=—— ; 6) lim(e* +x)*.
x—0 SIn" 2X x—0

BapianT Ne 9

1.3agano QyHkuii y = f (x) . 3HaiiTn o0yacTh BU3HAYEHHS QDYHKIIIHN, TOCTITUTH

Ha MApHICTh, HEMAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

a) y= lg(tggj;
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0) y=41/5—X—ﬂ;
X

8) y = /C0s X —sin 2x.

2. 3HalTH TpaHUILll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIINA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM
JloniTasns.

6 7

a) lim 22 ) imx (X +1-x);
X—o X —3X X—>00

8) “mw; "mM,
x—0 Xtg3X x—0 In(cos4x)

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HAYEHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBUTH HENEPEPBHICTh MAHOI (YHKIHi U KOXKHOTO 3HAYEHHS
apryMeHry;

b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIli B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta
CIIpaBa;

C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHUN PUCYHOK.

1 Sin X, akmoX < 0;
a)y:ng_X; X =3, % =2. 0)f(X)=12X, askmo0< x<2;
1, axugo X > 2.
2
4. 3uaiit PV Ta P nns sapasux ¢yaknii Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X X

2 .
a)y=x-51/;+x3; 6)y=esmx-tg32x;
x_

B) Y = In arCSin&—COS3 5x; r) y:(x2 +3x)arctgx_

>

0 27 =ty ) y=x-e™;
x = ctgt,;

) :
y =Insin¢t.
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5. 3naiiTn Habmmwkene 3Hadenns Qynkuii Y = (1+ X)6 —1 mpu X =0,004.

6. IIpoBecTu 3arajibHe JOCHIKEHHS (PYHKIIM Ta OOy yBaTH rpadikH.

4

a) y:3\/x2—2x; 0) yzxe;.

7. Po3B’s3atu 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIUX YW HAMMEHIIUX 3HA4YeHb
3MIHHOi BeIMYMHU. B miBKoOJO pajiycy R BnucaHo MpsIMOKYTHUK HaWOUIbIIOLN
riouli. BusHauutu oro po3mipu.

8. 3HaiiTy TpU nepIIKX 4eHy po3BUHEHHS B paj Teitnopa ¢pynxiii Y = IN COS X

3a CTENCHSMM X Ta 3alKUCaTH 3AIMIIKOBUM YJICH.

9. BuxopucroByroun npasuio JlomiTans, 3HaWTH TPaHUILI].

. tgx—sin x ) In x
a)|lmg—_; 6)lim .
x50 X—sInX x—0 1+ 2Insin x

Bapiaunt Ne 10

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x) . 3naiiTu 06nacTs BusHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICThb, HEMAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

x3+3x2—x—3_
a)y= ;

x% +3x—10
1
6)y=./COSX—=;
2
8) y =sin(lg x).
2. 3HalTH TpaHUIll MMOCIIIOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM
JloniTas.
_ 5x%—8x+1. . 2-/8+x
a) lim 3 ; 0) lim ———;
x>0 X% -1 x—>—4 44X
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. ar : 2x+1
6) lim2 Clox. 2) lim(1+3x) 3x .
x—0 X x—0

3. 3amana gynxuis y = f(X) Ta qBa 3HAUEHHS apryMeHTy X, Ta X, . Heo6xigHo:
d) BCTAHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (DYHKINT A KOKHOIO 3HAYCHHS

apryMeHTy;

b) y Bunaaky po3puBy (QyHKIIIT 3HaiTH 1 TpaHHUIll B TOYIII PO3PUBY 3J1iBa Ta
CTIpaBa;

C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHUN PUCYHOK.

1
a) Yy=27%; X =1 X,=0.

COS X, AKIoX <0;
6) f(x)=9x+1 saxmo 0< x<4;
2, sKmo X > 4.

2
4. 3naiitn ? Ta Z Z nns 3agarux ¢yakmii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(2).
X X
l_x ctgx 8
a) y =arctg, - 6) y =3“¢" . cos¥/x;
1+ x
B) y =Inarccos2x + tg M+ 53 ; r) y= (x2 + 1)ar05inx;
3
n) xsin y - ytgx+y* =0; e)y='1x—;
X = arcsint;
) 2
y=In(1-¢7).

5. 3HaiiTu HabmKeHe 3HavenHs Gpyukuii Y = (1+ X)_5 mpu X =0,2.

6. IIpoBecTu 3arabHe JOCHIKEHHs (PyHKIIM Ta OOy yBaTH rpadiku.

3 1
ayy =X 3%, 6)y = (x-2)e *.
X—-1
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7. Po3B’sa3aTu 3amady Ha BiANIYKaHHA HAMOUTBIIMX YW HaWMEHIIUX 3HAYEHb
3MiHHOI BenuuHU. [lepeTun TyHemo Mae GopMy MPSIMOKYTHHKA, 3aBEPIICHOTO
niBkoJsioM. Ilepumerp nepetuny piBamil 18 M. 3a gKoro pajiycy miBKojia miola
nepeTuHy Oy/e HalO1IbIIO?

8. PozBunyTtu B psim MaknopeHa QyHKIIio Y = x+1 mpu N = 3.

9. BukopucroBytouu mpaswio Jlomitans, 3HalTH TPAHMUIII.

3

. x—arctgx . X_

a)|lm—zg; 6) lim x"(¢"-1)
x—0 X x—0

BapianT Ne 11

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x). 3HaiiTu 061acTh Bu3sHaAYeHHS QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

_arcsin X

RN

6) Y = X+ 1+ X .
V1—x?

6) y=5-§/x3+3x2—3.
X

+log, (x* —3x);

2. 3HailTH rpaHull TOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCHh MPABUIOM

JlomiTans.
_x=2x2+4x* _ J3x-2-2
a) lim 2 6) lim ;
X—0 243X + X X—)OO\/2X+5—3
2

6) lim X CO%. 2) lim(sinx)'9° %,

x—0 tg3X P

x—>E

3. 3amana ¢ynkiis y=Ff(X) Ta 1Ba 3HaYeHHsS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOximHo:
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d) BCTAaHOBUTH HEMEPEPBHICTh NaHOi (YHKII s KOXHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTY;,
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 37TiBa Ta
CIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHHUN PHCYHOK.
1 X+4, skmoX < 0;

a)y:9a; Xg =5 X, =-4. 6) f(X)={vx +1, sxmo 0 < x < 4;
2x, Ko X > 4.

2
4. 3uaiitu PV Ta 5 Z/ nns saparux ¢yakuii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(?).
X X

1— .
a) y= arctg,/—x; 6) y=e""" -tg’ 2x;
I+ x

B) y = earctg1/1+ln(2x+3); My = (x2 _ X)JE;
1) xz—y3+eyarctgx:0; e)y:In—X;
X

X =sInt—tcost;
X
y =cost+tsint.

5. 3naiit Habmmkene 3Hauenns Gpynkuii Y =~/1+ X mpu X =0,02.

6. IIpoBectu 3aranbHe JOCHIKEHHS (PYHKIIIHN Ta OOy yBaTH rpadiku.

2
. —X

a) Yy =X—In(x+1); o) y=e" .
7. Po3B’s3at 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MIHHOI BEJIMYUHU. SIKUMU TOBUHHI OyTH KaTETH MPSMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA 3

rNOTEeHY3010 m, 1100 Horo rioma oyia HaloIbIIoK?

8. 3HaiiTu meputi Tpu wieHn po3BHHEHHS B psij Teilopa 3a mpu Xg = 2 QyHKii

y = x10 —3x5 + X2 + 2 1a sarmucarn sanmmROBHIT wWieH.
9. BukopucroByrouu npasuiio Jlonitans, 3HalTH TPaHMILI.

X 2

a) lim 2% . 6) lim &%
x—0 193X X=X
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Bapiant Ne 12

1.3anano dynkuii y = f(X) . 3naiitu 061acTh BU3HAYEHHS QYHKIIIN, TOCTIAATH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, EPIOTUYHICTb.

6) y = arctg(lg(cos x));
¢) y =arctg(ln x).

2. 3HallTH rpaHuUll NOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

Jlomirans.
2 a3 2
a) lim 2+3x 3X ; 5) IimX 16;
x—o 6X° —3X+1 X—>4 /X =2
; x=1
6) Iim(MJ; 2) |im(2x‘5j |
x—0\  XSINn X x—ao\ 2X+1

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HAYeHHSA apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
a) BCTAaHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (YHKINT I KOKHOIO 3HAYCHHS
apryMeHTy;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIil 3HaiTH 1 TpaHUIll B TOYII PO3PHBY 37iBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHUN PUCYHOK.
1

a)y:43—7x; X =3; Xo=2.
COS X, akmoX <1

0)f(x)= x2+1, sxkmo 1< x < 3;
x+3, gKmo X > 3.

o’y

2

4. 3HaiiTn — Ta nns 3agarux ¢yakmii Y = f(X) ta x = @(2); vy = w(?).

OX OX
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2
a) y=3%".cos¥/x; b)y:x-51/1+x ;
Sx-3

B) y = (tg 3x)sinx; r)y= 5arcsin2x . 10g5(x2 . 7)(?);
o) y= \/1+x2 -arcsin x; e)xzy2 = arcsinf;
Y
x=1gt;
X)
y =Incost.

5. 3HaiiTu HabmKeHe 3HaYeHHsT PyHKIIT Y = x-1 mpu X =9,025.

6. [IpoBectu 3araibHe AOCIIKEHHS (DYHKIIN Ta MOOyayBaTH rpadiku.

a) y=Xx-Inx; 0) Y= X
’ X2 -1

7. Po3B’s13aT 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HAWOUIBIIMX YM HAWMEHIIUX 3HA4YEHb
3MIHHOI BETUYMHU. 3HAWTHU BIAHOILIEHHS Pajilyca Ta BACOTH LUJIIHIPA 3 00’ €MOM
V Ta HaMEHIIIOK MOBEPXHEIO.

8. Posunytu B pan Teinopa 3a cremensamu (X—1) ¢ynxmiro y=\/; 10

TPETHOI'O YJICHA Ta 3allMCaTH 3JIMIIIKOBUI YJICH.

9. BuxkopucroByroun npaBuio Jlomitans, 3HAUTH TPaHUIL.

4
. 5Inx :
a) lim ; 0) limxInx.
X
x—0 3% + X x—0

Bapiant Ne 13

1.3anano ¢ynkuii y = f(X). 3naiith 061acTh BusHaAYEeHH (YHKIIH, TOCTIAUTH

Ha NapHICTh, HENAPHICTb, MEPIOAUYHICTb.

40



6) y=+/sinXx

6) Yy =+1-0,2%

2. 3HalTU TpaHUILll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKI1HA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

Jlomirans.
a) (l+x)(2x 1)(3+4x), 6) lim \/4+x—2;
x—>oo 2x%(1+ 2X) x>0 XVX+4
. [ 2XsIn X )
6) lim| 2222 | lim (1+ 3tg x)°19%.
) Ho(secx—lj ?) X—>7r( ¢ )

3. 3anana Qpynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HA4EHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBHMTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (DYHKIIT I KOXKHOIO 3HAYCHHS

aprymMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta
CIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHHUN PHCYHOK.
1

a)y:12;; X =1 x,=0.
X, aKkmoX < 1;

0) f(x)= X2 +1, sxmo 1< X< 2;
X —3, AKmo X > 2.

2
4. 3uaiitu ? Ta % nns sagasux ¢yaknii Y = f(X) ta x = @(2); y = w(?).
X X

[1—sin X
a) y=Ilog, ,|——; 0) y:sin2 3x-cos’ 2x;

14 cosx
B) y =arcsinv/x* —1; r) y= (tgx)COS ¥

X

) tg(x—y)=x°y = 0; Q) y= ;

1-x?
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xzarctgx/;;
y=In(1+71).

5. 3HaliTu HaOaM>KeHe 3HaueHHs PyHKLIIT Y =

4X3 npu X = 3,06.

6. [IpoBecTu 3aranbHe TOCHTIKEHHS PYHKLINA Ta TOOyyBaTH rpadiku.

a) y:2x—3?</?; 6)y:2—3x—x2.

7. Po3B’sa3aTu 3afady Ha BIAIIYKaHHS HAWOUIPIIMX YM HAWMEHIINX 3HA4Y€Hb
3MiHHOI BeamuuHu. Ipatamu qoBxuHO00 120 M TpeGa 0OrOpOAMTH IIPUIIETILY 10
OYIMHKY TPSIMOKYTHY IUIOIIQAKY HaWOUIbIIOl Iuiomny. BuszHauutu po3mip

HaNO1IBIIO] [IJTO[AIKH.
2
. X“—X .
8. 3HalTH TpU NEPLIUX YICHH PO3BUHEHHS (PyHKIIT Y = € B psa Tennopa

3a CTENCHSAMM X Ta 3alKCaTH 3AJIUMIIKOBUM YJICH.

9. BukopucroBytouu npasuiio Jlomitans, 3HallTH TPAHHUILII.

. Inx? . Inx
a) lim——-; 0) lim 7
x—0 4% x—11— X

Bapiant Ne 14

1.3anano ¢ynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 061acTh Bu3sHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOAUIHICTb.

a) y=1/5—><—§;
X

6) y=+y1-19Xx;
6) y=arctg(In x).

2. 3HalTU TpaHULll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

JlomiTajs.
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2

a) Iimx+—x_2; 0) lim VX2 =3x—x;

x->1  X-1 X—300
6 lim A2y im g1
X_)E 4X _1 X_)O
2

3.3anana Qpynkiis ¥ = f(X) Ta qBa 3HA4EHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAaHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (DYHKINT I KOKHOIO 3HAYCHHS
apryMeHTY;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIi 3HAiTH 11 TpPaHHUIII B TOYII PO3PUBY 3I1iBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHUN PUCYHOK.
1

a)y:3a; X =—4; Xo =—2.

COS X, gkimoX <—1;
0) f(x)= x2 —1, sxmo —1< x <1;
X, SKmo X >1.

2
4. 3naiitn & Ta ZXZ nns 3agasux ¢yakuii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(?).
| 14X :
a)y=x+41 X2; 6) Yy = X(sin In x + cos In x);
B) y = 3arctgx/; —logl(x3 —SX); r)y= xarctgx;
In'x
1) tg(x—y)=x"y’ =0, )y ="
t
X =C0S—;
x) 2
y=t—sint.

5. 3uaiitu HabmKeHe 3HaueHHs G(yHKIHT Y = (X3 —2X +1)(X2 —3) npu
x =2,003.

6. IIpoBecTu 3aranbHe JociiKeHHs QyHKIIM Ta MOOy1yBaTh rpadiku.
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8x e*

a) y=
7. Po3p’s13at 3amady Ha BIAIIyKaHHS HaWOUIBIIMX YM HAWMEHINMX 3HAYCHBb
3MIHHOI BEJIMYMHH. 3HAWTU BIJHOIIECHHS PajilyCy OCHOBH J0 BHUCOTH KOHYycCa
HalMEHIO1 MOBEpXHi 3 00’ eMoM V.

8. Hanucatu popmyny Maknopena anst pyHkuii Y = xe* npu N =3.

9. BuxopuctoByroun npasuiio Jlomitans, 3HailTH TpaHHULI.

ax bx 2

-2

; e —e . drcsin” x+Xx
a) limj{———|;6) lim 2
Xx—0 SIN X Xx—0 X

BapianT Ne 15

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x) . 3naiiTu 06macTs Bu3sHaYeHHs QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha NapHICThb, HEMAPHICTb, MEPIOUYHICTb.

x? -1 _
S e
6) y=Ig(sin(lg x));

6) y=~1-0,2°%%

2. 3HailTH rpaHull NOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

JlomiTans.

. 2n% —n . X3—-3x-2
a) lim ; 6) lim ———
N> \n® 4503 +1 x>l X+X

. 1-cosx : tg7z
g) lim———; 2) lim(3-2x) 2.
2
x—>0 Bx x—1

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qa 3HaYeHHA apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
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d) BCTAaHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (YHKIIT A KOKHOTO 3HAYCHHS

aprymMeHTy;

b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 37TiBa Ta
CIIPaBa;

C) 3pOOUTH CXEeMAaTHYHUI PUCYHOK.

1
a) y=85X; x =5 x,=3.
sin X, akmoX <1

6) f(X) = x> -1, akmo 1< X< 3;
2x+3, SKIo X > 3.

2
4. 3naiitn & Ta ZXZ nns sagarux ¢yaknii Y = f(X) ta x = @(2); vy = wy(2).
a) y =arcsin/x> —1; 6) y =sin’3x-cos’ 2x;
B) y = e° rctg1/1+1n(2x+3); r)y= (x2 4 3x)arctgx;
1
n) xsin y— ytgx+ y* =0; e) y = x’e*;
X=t—sint;
x)
{y =1-cost.

o 3/ 2
5. 3HaiiTu mpocte HaOIMKEHe 3HaYeHHs Benrnuran V1+a“® npu mamomy a Ta

06unCcanTH ii HabIMKeHe 3Ha4eHHs 3a Manoro dikcosanoro a = 0,03.

6. IIpoBecTu 3arajibHe JOCHIKEHHS (PYHKIIM Ta OOy yBaTH rpadikH.

a) y=|n(2+2x+x2); 6)y=%.
e
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7. Po3B’sa3aTu 3a7ady Ha BIANIYKaHHS HAWOUIBIIUX YM HAWMEHIINX 3HA4Y€Hb
3MIHHOi BEJIMYMHU. 3HAUTU PO3MIPU LMIIHAPA 3 TOBEPXHEIO S Ta HAMOUTLIIUM

00’ eMOM.

8. 3HaiiTk Tpu mepmIUX YJeHAa PO3BUHEHHS B psAn Teinopa 3a CTENEHIMH X

) i w2 .
¢ynkmii Y =SIN X© Ta 3anucaty 3aJUIIKOBUH YJIEH.

9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HallTi TpaHMIILI.

a)

. 4 2
Iim(l—Zsmxj; 5) lim X 5X° 42X 4-

7\ COS3X x—0 X! +8x—1

Bapiant Ne 16

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 06nacTs Bu3sHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MApHICTh, HEMAPHICTb, MEPIOANYHICTb.

x2—6x+8_
R e
X
0) y =1g(1-sin x);
2
g) y =arcsin

2. 3HallTH rpaHulll TOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIH, HE KOPUCTYIOUHCHh MPABUIOM

JlomiTas.
5 4 B
a) lim 6X +32x 23x ; 6) lim 3Xx-5 ;
_ 2x-1
‘) |im(ﬂ} ) lim(4+3%) xo1.
x—=0 3X x—-1

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qpa 3HaYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . Heo6xinHo:
d) BCTAaHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (DYHKIIT I KOXKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTYy;
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b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIii 3HATH 11 TPaHHUIII B TOYIII PO3PHUBY 3J1iBa Ta

CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.
1
1 \x+1
a)y=|—1 "5 X=-1 X,=5.
)y (10) 1 2

sin 2X, axkmoX < 0;

0)f(x)= x2 =1, sxmo 0< X <1;
dx +1, saxmo X >1.

2
4. 3uaiitn W Ta Z Z/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X X
N+ x>
a)y=x+31 x3; 6)y =In(e* +V1+e*);
—X
B) Yy = arcsin/x* —1; r) y=(x2—x)&;
1) ysin X +cos(X —y) = X?; e)yzx-e_xz;
X = arcsinf;
x) 5
y=In(1-1").
y 1
5. 3HaiiT npocte HaAOMMKEHE 3HAUCHHS BETUUHHU W npu Majiomy a. Ta
+a

o0uncanTH ii HabamKeHe 3HaYeHHs 3a Manoro ¢ikcosanoro a = 0,02,

6. [IpoBectu 3araibHe AOCIIKCHHS (DYHKIIH Ta OOy yBaTH Tpadiku.
4x
a)y:x—2+—2; 6) y=x+Inx.
X —_

7. Po3B’si3at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YM HaWMEHINMX 3HAYCHBb
3MIHHOi BeMM4YuHU. B KOoHYC pajiyca 4 AM Ta BUCOTOKO 6 JM BIHUCAHO IMTIHJP
Hallo1Ib1IOr0 00’ €eMy. 3HANTH 11eH 00’ eM.
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8. Poseunyrm B pan Teinmopa 3a creneHamMu (X+2) MHorouneHn

2

y:x5—2x4—x + X+ 2.

9. BukopucroBytouu npasuiio Jlomitans, 3HaliTH TPaHHUILII.

x> 3arcsin X + x°
a) lim 44 ; 6) lim 1 :
HZ In“x—“x x=0 X
P P

Bapiant Ne 17

1.3anano ¢ynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 06nacTh Bu3sHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOUYHICTD.

2
X-—5x+8
a) y=4-——;
) Y \/ 3X —4

0) y=arctg(lg x);
¢) Yy =arcsin(lg(tg x)).

2. 3HalTH TPaHUIIl TMOCTIIOBHOCTEW Ta (YHKI[INA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM

JlomiTans.
2 lim (1—x)(32x—i)(3+x); 6) lim \/9+>2(—\/9—x;
X—>00 2X°+x° -1 x>0 X 46X
3.1 1
g) lim X = . 2) lim(L—2x3)%*.
x—-18IN(X+1) x—0

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qa 3HaYeHHA apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBUTH HENEPEPBHICTh MAHOI (YHKIHi U KOXKHOrO 3HAYEHHS

apryMeHTy;
b) y Bunaaky po3puBy (QpyHKIIiT 3HAATH 1 TpaHHUII B TOYIII PO3PUBY 3J1iBa Ta

CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHHUN PUCYHOK.
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1
a)y =145-x; x, =6; x,=4.

tgx, skmoX <1,

0)f(x)= X° +1, Ko 1< X < 2;
x—3, SKIIO X > 2.

oy 0%y

4. 3HaiiTn —— Ta ——- MU 3ajaHuX QYHKLIT Y = f(X) ta x=0(2); vy =wy(?).

OX  OX
I+tgx :
a) y=In g ; 0) y=sm23x-cos3 2X;
I-tgx
B) y = e° retg/1+1n(2x+3) , r)y= (x2 T 3x)arctgx,
: In x
) xsmy—ytgx+y2:O; e)y=—-omd,
X
x=3sin’¢;
K) 3
y=2c0s t.
y 1
5. 3HaliTu mpocTe HAOMMKEHE 3HAYCHHS BEJIMUMHU 1 3 TIpU MajoMy a Tta
+a

00unCanTH ii HabIMKeHe 3HaYeHHs 3a Manoro ¢ikcosanoro a = 0,03,

6. [IpoBectu 3aranbpHe AOCHIKCHHS (DYHKIIIH Ta OOy 1yBaTH Tpadiku.
XZ

_ : (2
= 20D 6) y =In(x° +1).

a) y

7. Po3B’si3aT 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MiHHOT BenuuuHU. [1oTpiOHO BUpUTH SIMY KOHIYHOI (hopMHU (BUPBY) 3 TBIPHOIO

= 3M. 3a axoi riuouHn 00’ €M BUPBU Oyie HAUOIBIITIM ?
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8. 3HaiiTu TpU mWepUIMX UJCHH PO3BUHEHHA B psaa Teinmopa QyHKil
y = arctg2Xx 3a cremneHsMu X Ta 3alUCATH 3ATUIIKOBUI UJIEH.

9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIII.

X  RhX 6 3
a) lim| &= | 6) lim X 2X 4
x—0{ 1gX x—>o X +XxX-1

BapianT Ne 18

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 06nacTh Bu3HaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOUYHICTD.

) y_‘{/ x? —6x—16 .
X% —12x+11

0) y=41/5—><—ﬂ;
X

8) Y= Ig(tg g)

2. 3HalTH TPaHUIIl TMOCTITOBHOCTEH Ta (YHKI[INA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM

JlomiTas.
— — 2_ J—
a) lim (5 x)2(2x 1); 6) lim x2 7 3;
x—=0  (3x°-1) x—=>0  X“+3X
1
6) lim 9%, 2) lim(1+3x3) %
Xx—=0SINn“ X x—0

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qa 3HaYeHHA apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBUTH HENEPEPBHICTh NAHOI (YHKIHi U KOXKHOIO 3HAYEHHS

apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIli B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta

CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEeMAaTUYHHUN PUCYHOK.
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sin X, axmoXx <1

1
a)y=158-%; x =8, Xx,=4. 6) f(x)= X%HKm01<XSa
x—1 gxmo X > 3.
3 o’y L
4. 3naiitn 8_ Ta PV nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = w(?).
X X
a) y =ctg(sin 2x) —5™ +cosx;  ©) y = X Ao’ 4,
B) y=In X r) Y =10!"*4;
1_ X2 ) )
| 1+5sin 3x
_ ; 4% = ex+y;
nY 3+ 2sin 3x 9
y =g tL.
x) ) ’
y = et +t+1.
1

5. 3Haiitu npocte HaOIMKEHE 3HAUYCHHS BEIMYUHU Ipyu MajoMy d Ta

3
1-a
o0umciuTH ii HabmbkeHe 3Ha4eHHs 3a Manoro dikcosanoro a = 0,02,

6. IIpoBecTu 3aranpHe JociiKeHHs yHKIIM Ta OOy yBaTH rpadiku.

X3

== 6) Y =xInx.
2(x—1)? My

a) y
7. Po3p’sa3atu 3afady Ha BiALIYKaHHA HAMOUTBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYEHb

3MIHHOI BeNMuYMHH. 3 Kpyriaoi komoau pamiycy R = 2+/3. NOTPIOHO BHUpI3aTU
OaJIKy TPSIMOKYTHOT'O MEPETUHY 3 OCHOBOIO b Ta BHCOTOIO h. MilHicTh Oanku

MpoIopIiitHa bh?. 3a sixux snauers b Ta h MIIHICTh OajKu Oye HaOUIBIIO0.

8. Possunytu B psn Teitnopa no crenensmu X dynkuito Y = INX. mpu Xy = 2,
ta N=23.

9. BukopucroByrouu npasuiio Jlomitans, rpaHuLi.
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. In?x . arcsinx—x
a) lim ; 0) lim 3 :
x—0w 8% x—0 X

Bapiant Ne 19

1.3amano ¢ynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 061acTh Bu3HaAYEHH QYHKIIIN, JOCTI AMTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTb, MEPIOIUYHICTb.

x=1 1

a =4,/—+—;
)Y 2—X 2
1

0) Y=./COSX——:
)y=, 5

g) y = arcsin 2*.

2. 3HalTU TpaHUIll MMOCTIIOBHOCTEN Ta (YHKI[IHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

JlomiTans.
— 2 —_ —
2) lim 1 2x);< ’ 5) Iime+1 Nl X,
x>1(3x —2)(x* -1) x—0 3X
— 2x-1
) |im(“$j; 2)lim(4+x) 1.
x—0 5x x—>1

3.3anana gyukuis ¥y = f(X) ta qa 3HAueHHS aprymMeHTy X, Ta X, . Heo6xXigHo:
d) BCTAaHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOi (YHKIIT AT KOKHOTO 3HAYCHHS

apryMeHTYy;
b) y Bumanky po3puBy (GyHKIIII 3HAWTH i1 TpaHMIN B TOUILl PO3PUBY 3TiBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.

1
a)y = (%)‘HX; X =—4; X, =-5;
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tgx, sxmoX < 0;

0)f(x)= x° —1, sKimo 0 < X < 2;
2x, SKIIO X > 2.

2
4. 3naiitn 8_ Ta Z Z/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = w(?).
X X
. . .2
a) y:\/sm(x —X); 0) y:arcsm—l;
1
B) Yy =114X; r) y=Ilg3xtg3x;
Xx—=1 _y
n) Xy—-x-y=0; e) y= e,
1-x°

X =sin?(2t +1);
y =cos?(1-t).

x)
o 3
5. 3HaiiTw TIpocTe HabmmxeHe 3HadeHHs Bennuran (1—a)” npu manomy @ Ta

o0uncanTH ii HabamxkeHe 3HaveHHs 3a Manoro ¢ikcosanoro a = 0,00008,

6. [IpoBecTu 3aranbpHe TOCHIKEHHs PYHKLINA Ta moOyayBaTu rpadiku.

X2 —2X+2

a) Y =2xInx; 6) y=
x—-1

7. Po3B’sa3atu 3a7ady Ha BiANIYKaHHA HAMOUTBIIMX YW HaWMEHIIUX 3HAYEHb
3MIHHOI BEIMYMHH. 3 TPSIMOKYTHOTO JHCTa >KepcTti 24x9 cm moTpi6HO
BUTOTOBUTH BIJKPUTY 3BEPXY KOPOOKY, BUPI3at04H 3 KYTiB JINCTA PIBHI KBaJIpaTu
Ta 3aruHAlOYM OOKOBI CMYTH, IO 3aJMIIUIUCSA MiJ NPSIMUM KyTOM. SIKUMH
MOBUHHI OYTH CTOPOHU KBaJpaTiB, IO BUPI3AIOTHCS, 00 MICTKICTh KOPOOKHU
OyJa HalOLIBIIO0?

8. 3HaliTy TpU MEpIIMX YIE€HH PO3BUHEHHS (QYHKUII Y = x> —2x3—X+2 3a

crenensamu (X —2) B pax Teiinopa Ta 3anucaty 3aIMIIKOBHIL YIeH.
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9. BuxopuctoByroun npasuiio Jlomitans, 3HaiTH rpaHHULII.

X 3
a) limZ<; 6) lim X 2+
X—»00 X x—>0 X+ X-1

Bapiant Ne 20

1.3agano QyHkuii y = f (x) . 3HaiiTH 00JaCTh BU3HAYEHHS (DYHKITIH, TOCHTIIUTH

Ha TIAPHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANIHICTD.

X
a)y=Ig tg— |,
)Y Q(QSJ
6) y =~/COS X —Sin 2X;

8)y=+1-1gXx.

2. 3HalTU TpaHUIll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

Jlomirans.

x> —5 _ . AJ2+Xx-3

a) lim : 6) lim——;
_ 5 1 ] 2x-1
6) Ilm(x cos—j; 2) lim (2-3x) x1 .
X—>0 X x—>-1

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HaYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBMTH HENEPEPBHICTH NaHOi (YHKIIT IS KOXHOTO 3HAYEHHS

apryMeHTY;
b) y Bumanky po3puBy (QyHKIII 3HAWTH ii TpaHMIN B TOUILl PO3PUBY 31iBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.

1
a)y =13%*%; x =-4; X, =-b.

54



1, axkmoXx <1;

0)f(x)= x2+1, axmo 1< X < 2;
X —3, AKmo X > 2.

2
4. 3naiitn & Ta ZXZ/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = w(?).
a) y =sin° 2xcos?3x —5M*; 6) y = arctg/x;
3
B y=5"% r)yﬂnﬂ:
X+ 2
) y?sin x = arctgx’; o  x3=poinxinx

X =t2sin(2t +1);
y =tsin(1-t).

xK)

5. Kopucryrouuck mnpaBwiaMyd HAOJUKEHOTO OOYHUCICHHS 3HAWTH YHCIIOBE

100
(0,008)°

3HAYCHHA BHUpPA3y

6. [IpoBecTu 3aranbpHe TOCHIKEHHs PYHKLIHM Ta moOynyBaTu rpadiku.

a)y:&; 6) y=4xe *.
x—1

7. Po3B’sa3aTu 3amady Ha BiANIYKaHHA HAMOUTBIIMX YW HaWMEHIIUX 3HAYEHb
3MIHHOI BeMnuuHU. [lepeTuH 3pomryBaibHOr0 KaHaity Mae (GopMmy piBHOOIYHOT
Tpareilii, O0KOBI CTOPOHH SIKOI piBHI MEHIII OCHOBI. 3a SIKOro KyTa HaXuiy
OOKOBHX CTOpPIH MEPETUH KaHaTy Oy/ie MaTh HalOIbITY TIIONTY?

8. 3HaliTi TpU IEpINKNX WICHU PO3BUHEHHS B pax Teitnopa pynkuii Y =1g2X mo

CTEIICHX X Ta 3alKcaTy 3aJUIITKOBUM YJICH.

9. BukopucroBytouu npasuiio Jlomitans, 3HallTh TPAHHULII.

55



. Inx . XA/X =2
a) lim—2; 6) nn1—%;——ﬂ
x—o0 3X X—0 X° 4+ X

Bapiant Ne 21

1.3amano ¢pynkuii y = f(x). 3nHaiiTn 061acTh BU3HAYEHHS QYHKIIIN, TOCTIAUTH

Ha NapHICThb, HEMAPHICTb, MEPIOANYHICTD.

a)y_\/x3+3x2—x—3_
x2+3x—10

6)y =sin(lg x);
6) y = lg(sin(lg x)).

2. 3HallTH rpaHUlll TOCTIAOBHOCTEH Ta (YHKIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

JlomiTajs.
23+ x%-5 _ X—=A/x
a) lim 3 ; 0) lim——;
X0 X7 4 X —2 x—1 X —X
1
. ~/1—c0s2x ] 2
6) lim : 2) limL-x3)%.
x—0 X x—0

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HA4eHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
a) BCTAHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (DYHKINT I KOKHOIO 3HAYCHHS

apryMeHTYy;
b) y Bumanky po3puBy (QyHKIIITI 3HAWTH i1 TpaHMIN B TOUILl PO3PUBY 3TiBa Ta

CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUU PHCYHOK.
21
2
a)y=12 *; x =1, x,=0.

sin X, axkmoX <1
0)f(X)=<Xx+1, akmol< x<3;
5x -1, gximo X > 3.
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2
4. 3naiitn 8_ Ta Z Z/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = wy(?).
X X
a) Yy =Sin 2XC0s 3X — X +tgx; 6) Yy =sin 2X +cos 3X;
1
B) y =5x"e*; r)y=M;
X
B y=x""% e) xy =1gy;
X =AJt;
) .
y =tsin(1-t).

5. KopucTyrounch NpaBHIaMH HaOJIMKEHOTO OOYMCIEHHS 3HAWTH YHCIIOBE
5
3Ha4YeHHA BHpazy ~ 30.

6. [IpoBectu 3aranpHe JOCIKEHHS (PYHKIIIHN Ta MO0y 1yBaTu rpadik.
a)y = In(x? + 4x +5). 6) y=2-3x-1.

7. Po3B’si3atu 3amady Ha BIAIIYKaHHS HAWOUIBIIUX YW HaWMEHIINX 3HAYCHb
3MiHHOiI BenW4HMHM. [IOoTpiOHO BUPUTH AMY HUUIIHIAPUYHOI (POPMHU 3 KPYIJIOKO
OCHOBOIO, BEPTUKAJIBLHOK OOKOBOKO TIOBEPXHEIO Ta 33aHOr0 00’emy V = 25 m3
(V = 8m ). Axumu moBuHHI OyTH JiHINMHI po3Mipu siMu (pazaiyc R ta Bucora H),
1106 Ha OOJUIIOBaHHS 11 JHA Ta OOKOBOi MOBEPXHI OYJI0 BUTpAueHO HaWMEHIIY

KUTBKICTh Marepiany?

8. 3acTocyBaTu bopmymy Teitnopa. Posknactu MHOTOYJIEH

y= x° —3x% = 23 + 4X? — X+ 2. 3a crenensmu (x-1).
9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIILI.

2 2

23 +x%-5 . X

a) )!I_)HJO 3 ; 6) lim—-.
X+ X—2 X—0 @

Bapiant Ne 22

57



1.3anano ¢pynkuii y = f(x). 3uaiiTn 06;1acTh BU3HAYEHHS QYHKIIIN, TOCTIIUTH

Ha NapHICTh, HEMAPHICTb, EPIOANYHICTD.

a)y =tgx-ctgx—1-tg® x;

2
X-—06x-16
6)y=‘t/ ;
X2 —12x +11

6) y = arccos(1— x?).

2. 3HallTH rpaHulll TOCTIAOBHOCTEN Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCHh MPABUIOM

JlomiTans.
2 B 2
2 IimJ9n 2+3-n. 5 lim = 2X+L,
N—ao 5N +3 x—>12x% —x -1
1
8) Iim(z—xjtgx; 2) lim(cos~v/x)X.
NN x—0
2

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HAYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAaHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (DYHKIIT A KOXKHOIO 3HAYCHHS

apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiiTH 1 TpaHUIli B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta
CIIPaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.

1
a) y=5%+2; x, =3; X,=-2
4sin X, axmoX < -1

6) f(x)= X3, akmo —1< X <1
x—1 sgakmo X >1.

2
4. 3naiitn % Ta % nns 3agarux ¢yakmii Y = f(X) ta x = @(2); y = w(?).
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a) y:sin32x+00523x; 6) y =tg2x —ctg3x;

B) y:(5—x7)ex; r) y:(tg2x—ctg3x)4;
X 1
n) xy = arctg —; e) y=X*%;
_ 43,
) x=t7;
y=2t-1.

5. Kopucryrounce mnpaBuwiamMu HaOJMKEHOTO OOYMCIECHHS 3HAWTH YHUCIIOBE

SHaueHHS BUpasy 367 .

6. [IpoBecTu 3aranpHe TOCHITKEHHS PYHKIINA Ta mOOyayBaTH rpadiku.

a)y:LQX; 6)y:x4—2x2+2.

7. Po3B’s13at 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MiHHOI BenmmuuHM. [IpAMOKyTHa TIJIOMIAAKa, 0 MPUMHKAE OJHIEID CTOPOHOIO
JI0 JTIOBrOi Kam’sHOI CTiHH, 3 TPhOX OOKIB OOTOpOJKEHA 3aJI3HUMHU TpaTaMmi.
SAkoro moBuHHA OyTH JTOBXKWHA CTOPIH TUIOMIAIKH, 1100 BOHA Majia HAMOUIBITY
rionty, Akmo Mmaemo 200 m rpat?

8. 3HaliTu TpH MepINX WICHH PO3BUHEHHS PyHKIIT Y = 1+ X 3a cremensamu

X B psan Teiopa Ta 3anmucarty 3aIMIIKOBUM YJIEH.

9. BuxopuctoByroun npaBuio JlomiTas, 3HalWTH TpaHUIL.

a) lim :
N—>00 5n+3 X—0

Xsinx  x?

2
Jon -2n+3-n_ 5) Iim( 1 lj.

Bapiant Ne 23

1. 3apano yukuii ¥ = f(X) . 3HaiiTu 061acTs BU3HAUYEHHS PYHKIIIH, TOCTI AUTH

Ha MAPHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANYHICTD.

a)y =lg(l—-2cos x);
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x-1 1
4] =4,/—+—;
)Y 2—X 2

8)Yy = arccos(2sin X).

2. 3HalTU TpaHUILll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKI1HA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM
JloniTasns.

2
n+2)-(n+1)! . BX° —-5x+1
( J=(n +1) ; 6) lim ;

a) lim 5 ;
X_>;2X —5x+2

n>o  5(N+2)!

. Ab6—x-1
Im——M: limx(In(x+2)—-Inx).
) M Varx P

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qa 3HAYEHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAaHOBUTH HEMEPEPBHICTh MaHOI (YHKI[H JUIi KOXHOIO 3HAYEHHS

apryMeHry;

b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHBY 371iBa Ta
CIpaBa;

C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHHUN PHCYHOK.

1
a) y=6%+3; x =-1 Xx,=-3.

X+4, gkmoX < 0;
0)f(X)=<+—x+1 axmo 0< x<1;
x, gkmoo X >1.

4. 3uaiit PV Ta g Z/ nns 3aparmx oyakuii Y = f(X) ta x = @(2); v = wy(2).
X X
N6—-Xx-1. (1+x2)arctgx—x_
a)y=,—— 0)y = ,
3—J4+X 3

1
6)y =& (x X+ ) )Y 3(1-cosv4+x)
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)1)3\/X2+2Jy3=%/a2; e)yzxﬁ;
( t

X=——
t+1

K) <
o L
T t+l

5. KopucTyrounch mHpaBuiaMy HaOJIMKEHOrO0 OOYMCIICHHS 3HAWTH YHUCIIOBE
-3
snauenHs Bupasy /(1,002) 7 .

6. [IpoBectu 3araibHe AOCIIKEHHS (DYHKIIHN Ta MOOyayBaTH rpadiku.

X2

X, 2. T2

a) y=_+—>, 6) y=xe 2,
2 X

7. Po3B’s13at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIUX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb

3MIHHOi BEeJIMYHMHH. Pe3epByap, BIAKPUTHI 3BEpXy, Mae (popMy MPSIMOKYTHOTO

napainesenineaa 3 KBaApaTHOK OCHOBOIO. SIKUMU MOBHHHI OyTH HOro po3mipH,

00 Ha BUTOTOBJICHHS MIILIO SKHAWMEHINE KUIbKICTh MaTepially, SKIIO BiH

MMOBHHEH BMImaTu 256 11 Boau?

. T . :
8. PosBunytu B psin Teitmopa 3a creneHsmu (X — Z) dbyukiito Y =SIN X g0
YJIeHa 3 X5.

9. BuxopuctoByroun npasuio JlomiTas, 3HalTH TpaHULL.

. COSX—C0s4x :
a) lim ; 6) lim
Xx—0 )(2 Xx—o 4 —X

In(x —1)
=

Bapiant Ne 24

1.3anano ¢pynxuii ¥ = f(x) . 3naiitu 06nacTs BuzHaueHHS QYHKIIH, JOCTiAUTH
Ha MapHICThb, HENAPHICTb, MEPIOTUYHICTb.

2
@) y =arcsin 5 ;
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6)y:tgx-ctgx—w/1—tg2x;

8)Yy = Ig(tg gj

2. 3HalTU TpaHULll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIINA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM
JloniTans.

. AX=1-3. : x2—2x+1_

a) lim YX==—°. 6) limX 2212,
x—>10 X-—10 x>l X° —X

) |imC052X_ZC°S6X; 2) lim (2x +1)(In(x+3) - In x)..
X—0 X Xx—0

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HAYEHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBHTH HEMEPEPBHICTh JaHOI (DYHKIIT I KOXKHOIO 3HAYCHHS
apryMeHTY;
b) y Bunaaky po3puBy QpyHKIIii 3HaiTH 1 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHHUN PUCYHOK.

1
a)y=(—j4_x; X =3 X,=4
X—=1, axkmoX <1;

6)f(x)={vx +1, axmo 1< x <3;
X, AKIo X > 3.

oy 0%y - .
4. 3HaI/ITI/Ia— T&FI[JIH samannx dynxnii Y = f(X) Ta x = @(¢); y =y ().
X X
1+ X X 5
a) Y= 3 % 6) y =2xe" —(X° —2X+7)Cos X.
3
B) y:x3 Ig(l—Zcosx)—%; r) y=tgX—+1-tg® X;
X— X
ny=""7; &) y=x";
X+Y
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-

t2+1
_a(l-t?)
( RGN

5. Kopucryrounce mnpaBuwiaMu HaOJMKEHOTO OOYMCICHHS 3HAWTU YHCIIOBE

3HAueHHs Bupasy t = (2,08)4.

6. IIpoBecTu 3aranpHe JociixKeHHs PyHKIIM Ta OOy yBaTH rpadiku.

2%2
2x-1

1 _
8) y = ; 6)y=5(ex—e ).

7. Po3B’si3at 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaAWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MiHHOI BennuruHU. OCHOBA TPUKYTHHKA piBHA a, HOro nepumerp 2p. Buznauntu

JBI 1HILI KOTrO CTOPOHHU TaK, 1100 1JIomia Horo 0ymna HauOLTBIIOKN.

8. Posunytu B psx Teitnopa 3a crenensmu (X —2) ¢pynkuito Y = e* 1o wiena

4 o
3 X Ta 3aluMcaTy 3IAIIKOBUU YJICH.

9. BukopucroByrouu mpasuiio Jlomitans, 3HaWTH CITiIYI0U1 TPAHHUIII.

3 .3
a) Iim(x+h) —X. 6) Iimﬂ.

n—0 h X—0 X+ 2

Bapiant Ne 25

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 06nacTs Bu3sHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha NapHICTh, HEMAPHICTb, EPIOANYHICTD.

a) y=arcsin(lg(tg x)).
0) y=Ig(l-2cosXx);

6) y_\/x3+3x2—x—3
x%+3x-10
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2. 3HallTH rpaHUlll TOCTIOBHOCTEH Ta (YHKIIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

Jlomirans.
2 3
] X“+4-2 ) x° -1
a) lim : 0) lim——;
X—)01/X2+9_3 X_>1X2+X_2
8) Iimtg_]ﬂ; 2) lim(x-=5)(In(x—3) —In x).
Xx—0 SIN X Xx—0

3. 3anana gynxuis y = f(X) Ta qBa 3HAUEHHS apryMeHTy X, Ta X, . Heo6xigHo:
d) BCTAHOBUTH HEMEPEPBHICTh MaHOI (YHKIIT IS KOXXHOTO 3HAYCHHS
apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKii 3HaiiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHBY 37iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHUI PHCYHOK.
1

a)yzzﬁ; X =17, Xo=3.

X2 + 4, gxmoX <0;

6) f(X)={vx +1, skmo 0 < X < 4;
3x, FKIIo X > 4.

Ny

2

4. 3uaiit ? Ta a—zl nns sapasux ¢yaknii Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X X

—to X-Cta X — /1 —ta? X . :sinx+cosy;
)Y=1 J J )Y sin X —Cos Yy

2 COS X +Sin 3x
3

B) ¥ =(x*-1)In(x*-2x+7). r) yz\/
" lny+§:o; & y=x*;

X =a(sint—tcost);
X
y =a(sint —tcost).
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5. Kymto pamiyca 2 ¢cM 0X0JI0/IPK€HO, BHACIIIOK 40ro ii 06’ eM 3MerHmmBcs Ha 0,16
cm®. 3HaiiTH 3MEHIIEHHs pajiyca KyJIi.

6. [IpoBecTu 3aranpHe JoCHiKEHHs (DYyHKIIIHM Ta MO0y yBaTH rpadiku.

3 X2

X 2
= ——4x; 6) y=—+—.

7. Po3B’si3atu 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHb
3MiHHOi BeNWYUHU. [lOTpIOHO BHUTOTOBUTH 3aKpUTUN UWIIHAPUYHUNA Oak
00’eMoM V. SIkuMU MOBUHHI OyTH MOT0 pO3MipH, 11100 Ha WOro BUTOTOBJICHHS

minuIa HAWMEHIa KiUTbKICTh MaTepiary?

8. dynkuiro f(X) = (X2 —3X +l)3 PO3BUHYTH B psifi Teurnopa 3a CTENEHIMHU X.

9. BukopucroByroun npaBuio Jlomitaus, 3HAUTH TPaHMIL.
1

el 4

) 2 ) X" —bx
a) limx%ex’; 6) lim ————.
Xx—0 Xx—0 X —3X+1

Bapiant Ne 26

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x) . 3naiiTu 06macth BusHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANYHICTD.

X .
a)y = lg(tg 5)’
6) y = arctg(lg(cos x));
8)y = ctg(In x).

2. 3HallTH rpaHUIll TOCTIOBHOCTEH Ta (YHKIIH, HE KOPUCTYIOUUCH IIPABUIOM
JloniTas.
1 X

4 =
a) |im§—5x; 6) lim|ex+1]:
X—o X< —3Xx+1 X—>0 X
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1

. COS3X—C0S7X : 2

6) lim g : 2) lim(1-2x3)%".
X—0 X x—0

3. 3anana ¢pynkiis ¥ = f(X) Ta qBa 3HA4EHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinno:
d) BCTAHOBHTU HEMEPEPBHICTh JaHOI (YHKIIT A1 KOXKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIil 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 37iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMATUIHHI PHCYHOK.
1

a)y:1—2;; X =3, X,=0.

4—x2, axo X <0;

0)f(X)=<+/—x+1, axmo 0< X< 4;
X, SKIIo X > 4.

2
4. 3naiitn — Ta 0 Z/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).

OX  OX

[ay2
a) Y= ax_+2b; 0) y:(x2+1)ctg(1—2x).
3+ X

B) ¥ =In(x++va’+x?); r) y =arcsin(x? —1);

-y 4
milny+ex =9; e) y=x";
X =acos’;
X)
y:bsin3t.

5. Paniyc xona piBauit 5 cM. Ha ckuibku puOimM3Ho Tpeba 3MIHUTH Pajilyc KoJa,
11100 Horo uroma 30iapmmnack Ha 0,628 cm??

6. [IpoBecTu 3aranpHe JocHiKeHHs (DYyHKIIIHM Ta OOy 1yBaTH rpadik.
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2X
x2+1

a) y =X +1; 6) Y=

7. Po3B’si3aT 3ajady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HaWMEHIIMX 3HAYCHBb
3MiHHOi BenuuuHU. Illo6 obropoauTtu knymOy, sika NMOBHHHA Matu (opMy
KPYroBOTO CEKTOPa, MAa€MO IIMATOK JIPOTY MOBXKUHOIK 20 M. SIkuM ciijg B3sITH
pazaiyc Koiia, o0 1ioma Kiiymou Oyia HaiOUIbIIOo0?

8. Possunytu muorounen f(X)= X10 —3X5 +1 B pax Teiinopa 3a cTeneHAMH

(x=1).

9. BuxopuctoByroun npasuiio Jlomitans, 3HaiTH TpaHHULI.

In x tg4x
a) lim———-; 6) lim—22= g
x—0 Insin x x—0 Sin X

BapianT Ne 27

1.3anano ¢pynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 061acTh Bu3sHaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha NapHICTh, HEMAPHICTb, MEPIOANYHICTD.

X2 +3x%—x-3.
x2 +3x-10
0) y=+/sinXx

6) y=\/1—0,2C°SX.

2. 3HallTH rpaHUIll TOCTIIOBHOCTEH Ta (YHKIIH, HE KOPUCTYIOUHCH MPABUIOM

a) y=

Jlomirtais.
3.3 —
a) lim XN =x". 6) lim¥X=2=2.
n—0 h x—>6 X—06
1
8) Iimcthx-tg(z—xj; 2) lim(cosx),z2.
s 4 x—0
4

3.3anana ¢pynkuis ¥ = f(X) Ta qpa 3HAYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . Heo6xinHo:
a) BCTAHOBHUTH HEMEPEPBHICTh JaHOi (DYHKIIT I KOXKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTY;
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b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHBY 37iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.

1
a) y=8%1;, x=-1 Xx,=2

-

2% axmox <0;
6) f(x)={~/x+1, sxmo 0 < x<4;
2x —1, sxio X > 4.

S

2
4. 3uaiitn — Ta oy nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
ox  ox°
a)y:a+b(x—1); 5 y:4x—1+1;
c+d(x+1) 2—-X 2
B) y:tgg—Btg3x+tg4x; r) y:\/xsin X+ X2;
1) %In(y2+x2)=arctg§; e) y = (1 2tgx) 1%,
x=e";
)
y—e?.

5. TIpUCKOpEHHs BiNbLHOrO MaaiHHs Tin Ha Micani gm=1,6 m/c?. Skuil muisx
MIPOiiJie TUIO TP BUIbHOMY TajiiHHI HAa Micsii 3a 10,04 ¢ Bij modatky magaiHHsA?

H = Int”
2

6. IlpoBectu 3aranbHe JoOCHiKEHHS (yHKIIH Ta mnoOymyBatu rpadiki.

PiBHSAHHS BUILHOIO MMaIiHHA TLI

a)y:x4—2x2+2; O Yy=——"—"-=.
XS —3X+2
7. Po3B’si3at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YW HAaWMEHINMX 3HAYCHBb

3MiHHOI BenmuuuHU. [lepeTun TyHeno mae ¢opmy Tpamnerii, O0KOBI CTOPOHU Ta
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ocHOBa sikoi piBHI mo 10 M. BuszHaumty ii OUTBITy OCHOBY Tak, MO0 TIIOMIA

NepeTHHy Oyia HalO1IbIIO.
8. 3HailTu Tpu TmepImIMX 4YJEHU PpO3BUHEHHS B psan Telnopa ¢yHKI

T
Yy =COSX  3acreneHsmu (X ——) Ta HANMCATH 3aIUIIKOBUI YJICH.

9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HalTH TpaHMIILI.

) jim INCOS X 5) lim X2 +4 -2
x50 X x>0\/x2 493

BapianTt Ne 28

1.3amano Qynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 061acTh BU3HAYEHH QYHKIIIN, TOCTI AUTH

Ha NapHICTh, HEMAPHICTb, EPIOANYHICTD.

a) y=41/5—X—ﬂ;
X

0) y=Ig(l-sinx);

6) y=arccos(1—x?).

2. 3HalTH TPaHUIIl TMOCTIIOBHOCTEW Ta (YHKI[INA, HE KOPUCTYIOUNUCH MPABUIIOM

JlomiTans.
. 1 3 . 3x+1
a) lim - ; 6) lim———;
) x—>2(2—X 8—x3j ) x—0 5X + 3/x
6) Iimcos3x3—1_ 2 lim In(cos5x)
x>0 sin®2x x—0 In(cos4x)

3.3anana pynkuis ¥ = f(X) Ta qpa 3HaYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAaHOBHMTH HEMEPEPBHICTh aaHOl (DYHKINT A KOKHOIO 3HAYCHHS

apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIli B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta

CIIpaBa;
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C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PHCYHOK.
1
a) y=3>%; x=3 X,=5.
2% SKmoX < 2;

6) f(X)=14x°+1, sKmo 2 < x < 4;

X, SKIo X > 4.

~

2
4. 3uaiitn ™ Ta Z Z/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X X
/ A
a) y=45—X——; 0) y:XZarCtgi;
X y
B) Y= g2 arccos(2 + g); r)y =4/ctgx —3/tg(x —1);
D Sinx? —arctg >; e) Y = (cos x)*;
2 y
(x— 3at
1+t%
K) < )
_ 3at
1+t

5. JlaHO piBHAHHSA pyXy Tina S = St —t2. 3uaiiti HaGmIKEHO JOBKUHY [UTSXY,

o npoiiae tino Ha momenT t = 2,08 ¢ Bix mouatky BiUTiKY Uacy.

6. [IpoBecTu 3aranpHe JoCHiKEHHs (DYyHKIIIM Ta OOy yBaTH rpadiku.

2

a)y:lenx; 6)y:X—.
x—1

7. Po3B’si3at 3amady Ha BIAIIYKaHHS HaWOUIBIIMX YM HaWMEHINMX 3HAYCHBb
3MiHHOI BennuuHU. Cepes yciX NMPSAMOKYTHHKIB, 1[0 MAlOTh IJIOILY S, 3HAUTH

TOM, IEPUMETP SIKOTO HAHOUTHIIIHIA.
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8. Poseunytu B psan Teiinopa 3a crenensmu (X —1) dynkuiro Y = Jx 710 WJIeHa

y= (X — 1)4 Ta HAIIMCATYU 3aJIUIIKOBUH YJIEH.

9. BukopucrtoByroun npasuio Jlomitans, 3HAaUTH TPaHUIL.

Y2 4
a) lim*=2 =4, 6) lim%
Xx—0 X x—o0 4

Bapiant Ne 29

1.3anano ¢ynkuii ¥ = f(x). 3naiiTu 06nacTh Bu3HaYeHH QYHKIIIH, JOCTI AUTH

Ha MapHICTh, HETIAPHICTh, MEPIOIUYHICTD.

a)y = cosx—l'
Y=, X

0) y = arctg(lg x);
8) y = arccos(2sin).

2. 3HalTH TPaHUIll MOCHIIOBHOCTEH Ta (PYHKI[IH, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

JlomiTas.
: x> +3X . 2x%—11x-21
a) |Im2—; 6) lim 5 :
X—0 X —3X+1 x—1 X“-9x+14
I 2
6) limIN /™. 2) lim (sinx)'9" X,
x—1SIN 271X s

2

3. 3amana ¢yukmis y=Ff(X) Ta 1Ba 3HaYeHHsS apryMeHTy X; Ta X, . HeoOximHo:
d) BCTAaHOBHTU HEMEPEPBHICTh JaHOI (YHKINT I KOKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHTy;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIIii 3HaiTH 1 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHUBY 371iBa Ta
CIIpaBa;
C) 3pOOUTH CXEMAaTUYHHUN PUCYHOK.
1

a) y:5ﬁ5; X| ==5; X, =2.
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sin X, axkmoX <0;

6) f(x)= —x?+1, saxkmo 0< X <1
x+1, saxmo X>1.

2
4. 3naiitn ? Ta % nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = y(?).
X X
o 4

a) Y=X 4x—;; 6) y =arctg(In x).
B)y:ezxx—ZInx+§; r)y=arcctgl_—x;
X 1+ X
n) Y cos(y” +x%) =x; ) y = (1+190)";

X =1t?—1;

K) t—1

\/1+t2 |

5. Tino macoro M = 20 kr pyxaerses 31 msuakicrio V =10,02 m/c. O6uucnuru

HAOJIMKEHO KIHETUYHY €HEpPrito Tijia.

6. IIpoBectu 3aranpHe JOCIIKEHHS (PYHKIIIHN Ta OOy yBaTH rpadiku.

4
X" +1
2) y = X:; 6) y =In(9—x).

7. Po3B’sa3aTu 3amady Ha BiANIYKaHHA HAMOUTBIIMX YW HaWMEHIIUX 3HAYEHb
3MiHHO1 BennduHHU. Yucno 60 po3dutu Ha Bl YaCTHHH TakK, 100 CyMa MOJBOEHOT
MEepIoi YaCTUHU Ta KBajpara Apyroi Oysia HaWMEHIIOO.

8. 3HailT Tpu MepIImx YWieHU PO3BUHEHHS B psij Teinopa ¢pyHkIii Y = 3a

crenensMu (X —2) Ta 3anucaTH 3aIUIIKOBHI YJIeH.

9. BukopucroByrouu npasuio Jlomitans, 3HallTi TpaHMIL.
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x—2 4—X

0) lim 373
n>on+3nd 41

Bapiant Ne 30

1.3anano gynxuii y = f(x) . 3naiiTn 061acTh BU3HAYEHHS (QYHKIIIH, JOCIiIUTH

Ha TAPHICTh, HEMAPHICTh, MEPIOANIHICTD.

x-1 1
4 —— 4 —:
DY =535

6)y—x+4,/1Jr ;
1-x2’

X

=1g| tg— |

6) Yy g(QSJ

2. 3HalTH TpaHUlLll MMOCIITOBHOCTEN Ta (PYHKIIHA, HE KOPUCTYIOUUCH MPABUIIOM

>

Jlomitans.
3_
a) lim— " 6) lim—>* L .
n—on 4 3nd+1 sl 6Xx° —5x+1
2
g) limsin3x-ctg5x; 2)lim¥/1+4x.
X—0 X—0

3.3anana Qpynkuis ¥ = f(X) Ta qBa 3HaYeHHS apryMeHTy X, Ta X, . HeoOxinHo:
d) BCTAHOBUTH HEMEPEPBHICTh NaHOI (YHKIIT IS KOXKHOTO 3HAYCHHS
apryMeHry;
b) y Bunaaky po3puBy QyHKIii 3HaiTH 11 TpaHUIl B TOYIlI PO3PHBY 37iBa Ta
CTIpaBa;
C) 3pOOUTH CXeMAaTUYHHUN PUCYHOK.
1

a) y=55; X =6; Xo=2.
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cos X, axmoX < 0;
6) f(X)=<1-X, axmo 0< x<4;

x° —8, sakmro X > 4.

4. 3uaiiti PV Ta sz/ nns sananux eyukuiit Y = f(X) ta x = @(2); y = wy(?).
Ly WSS 5 X
a = y =
1-x? y eX
B) Y = Sctgx. r) Xcos(3+x%) = y;
In x

m xY =y*; e) Y = (arctgx)2rcctex,

X =acos’t
K)

y =bsint.

5. JlaHo piBHSAHHS PyXy Tina S = 2t> +1. 3uaiity HaGmHKEHO NOBXXUHY LUIAXY,
o npoiinwio tino Ha momenT { =3.99¢ Big nouarky Bimniky yacy.
6. [IpoBecTu 3aranpHe JocHiKeHHs (DYyHKIIIHM Ta OOy 1yBaTH rpadik.

_4x345

X
a) Yy =——arctgx; 0) Yy
2 X

7. Po3p’sa3aTu 3afady Ha BiALIYKaHHA HAMOUTBIIMX YK HaWMEHIIMX 3HAYEHb
3MIHHOI BEJIMYUHHM. 3 CMYrd KepcTi mupuHow 11 cM morpiOHO 3podouTH
BIIKPUTHUH 3BEpPXY KOJI00, MOMEPEUHUM Tepepi3 AKoro Mmae Gpopmy piBHOOIUHOT
Tpanenii. /[Ho xoj100a MOBMHHO MaTH IUPUHY 7 cM. KOl MOBHMHHA OyTH
HIMpUHA 5K05100a 3BepXy, 1100 BiH BMIIIaB HAUO1IBITY KUIBKICTh BOJU?

1 _
8. 3anmcatu popmyny Maksiopena s GyHKuii Y = > (e* —e ™ )mpu N=5.

9. BukopucroBytouu npasuio Jlomitans, 3HalTH TPaHMIII.

. 2—Inx _2¢e%

a) lim——-—; o) lim—-.
2 2

x=>0 X X—0 X
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